RuneScape:Chat/Logs/06 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:27 <The Mol Man> but what happened to guthix when he died?
23:27 <The Mol Man> just left there?
23:27 <Hallowland> he faced the void :p
23:27 <Hallowland> he stopped existing
23:27 <The Mol Man> Why did he not transform into a potato before sliske attacked?
23:28 <Hallowland> he could've survived like Zaros did but
23:28 <Hallowland> he wanted to die
23:28 <Hallowland> Zaros doesn't have a body at the moment
23:28 <The Mol Man> why?
23:28 <AnselaJonla> I have this sudden and intense urge to fucking kick both of you shitheads right now
23:28 <The Mol Man> or ask politely
23:28 <Hallowland> and I feel like creating desysop forum
23:28 <The Mol Man> instead of calling us shitheads
23:28 <AnselaJonla> I have tried asking politely, you always ignore me when I 
23:29 <Joeytje50> wait ansela
23:29 <Joeytje50> what's up
23:29 <Hallowland> Ansela you don't know the definition of spamming
23:29 <Hallowland> learn and come back
23:29 <AnselaJonla> Obviously it does not work as you are still discussing spoilers when you have been asked to
23:29 <The Mol Man> I don't care if your fucking arm exploded
23:29 <Joeytje50> AnselaJonla
23:29 <The Mol Man> you have no right to call us that
23:29 <Joeytje50> spoilers are allowed on the wiki
23:29 <The Mol Man> you are enforcing a rule you made up for yourself
23:29 <Joeytje50> if you don't like spoilers a day after the quest either don't read this chat or leave this chat please
23:29 <The Mol Man> I guess I should be given an indefinite block for my pony avatar as well?
23:29 <Hallowland> yes, she has been breaking user treatment policy, don't be a dick, follow all the runescape rules rule
23:30 <The Mol Man> DBAD isn't a policy
23:30 <AnselaJonla> So, Hallowland, 12 very short and rapid lines of text is not spamming? Please enlighten me as to what the fuck is then?
23:30 <The Mol Man> it's a poorly written essay
23:30 <The Mol Man> it wasn't rapid
23:30 <Joeytje50> ansela
23:30 <The Mol Man> no one contested it
23:30 <Hallowland> spamming is engaging in filling the chatbox of a person with useless messages
23:30 <The Mol Man> no one else spoke
23:30 <Joeytje50> there is no spam as far as I can see
23:30 <Hallowland> right here I am explaining lore
23:30 <Hallowland> not spamming a bunch of crap like you
23:31 <The Mol Man> there was about 2 minutes for those 11 lines
23:31 <The Mol Man> the twelfth was an apology for the previous 11
23:31 <AnselaJonla> Well, actually, I think half the time most of the people in here ARE spamming crap
23:31 <Joeytje50> which is what this is a chat for
23:31 <AnselaJonla> If you have to apologise for spamming, then you were spamming knowlingly
23:31 <Joeytje50> this is not a discussion board
23:31 <Joeytje50> this is a chat
23:31 <The Mol Man> It wasn't truly spam
23:31 <Joeytje50> and the definition of chat is "Talk in a friendly and informal way"
23:31 <Hallowland> and you started breaking follow the other users' warnings aswell
23:31 <The Mol Man> it was just uninteruppted 
23:31 <Joeytje50> so not formal
23:31 <Joeytje50> so random stuff
23:31 <Hallowland> I've told you to stop swearing and asking nicely
23:32 <The Mol Man> Swearing is fine
23:32 <AnselaJonla> It was because it could have been said in far fewer lines with just a wee bit of intelligent though
23:32 <Hallowland> I am a chat moderator, remember what I am here for
23:32 <Hallowland> excessive swearing is disruptive behaviour
23:32 <The Mol Man> that's always your go to insult
23:32 <Joeytje50> guys
23:32 <The Mol Man> "a wee bit of intelligence"
23:32 <Joeytje50> don't have a tools showdown
23:32 <The Mol Man> instead of simply suggesting it
23:32 <AnselaJonla> Oh, this is not fucking excessiv if you want to see fucking excessive you should fucking hear me talk to my fucking brother
23:32 <The Mol Man> teach us
23:32 <Joeytje50> ok I'm gonna have to ask you both to drop this subject
23:32 <AnselaJonla> See, that is excessive
23:32 <The Mol Man> enlighten us Madame Jonla
23:32 <Hallowland> ok I didn't need a demonstration
23:33 <Joeytje50> yeah no need to give us an example, we know what excessive is
23:33 <AnselaJonla> Funny, it usually takes a demonstration of shit in here
23:33 <Joeytje50> k
23:33 <Hallowland> I'd advise you to leave before this starts to convince me to create forum
23:33 <Joeytje50> we are dumb
23:33 <The Mol Man> For the impatient, yes
23:33 <Joeytje50> could you just drop the subject please
23:33 <Coelacanth0794> SILENCE MORTALS
23:33 <Hallowland> continuing mol, Zaros left his body as Zamorak impaled him
23:33 <The Mol Man> i just wanna know why guthix wanted death
23:34 <Hallowland> so his body died but Zaros didnt
23:34 <Cook Me Plox> btw Mol, >Cooking will do me no good
23:34 <AnselaJonla> GAH!
23:34 <Cook Me Plox> Cooking will upgrade you from a 1 to about a 3
23:34 <The Mol Man> it won't
23:34 <The Mol Man> I'm butt fugly
23:34 <AnselaJonla> I haven't had chance to do the fucking quest yet, so could you please keep this to pm?
23:34 <The Mol Man> i'm a -98
23:34 <Hallowland> okay
23:34 <The Mol Man> hallow
23:34 <The Mol Man> just pm why guthix wanted to die
23:34 <The Mol Man> then Imma go shower
23:34 <The Mol Man> so try to keep th e explanation brief
23:34 <AnselaJonla> And don't say "just log in", because I can't - neither the client nor java has loaded since yesterday
23:34 <Coelacanth0794> ping pong, anyone?
23:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:36 <Cook Me Plox> you're in an open chat on a fansite for a game with a recent spoilerific quest
23:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:36 <AnselaJonla> And a group of idiots with no fucking courtesy
23:36 <AnselaJonla> Bet they'd walk out of a movie, right past the line waiting for the next showing, discussing the most spoilerific bits possible
23:36 <The Mol Man> for made up, selfish rules
23:36 <The Mol Man> brb
23:37 <Hallowland> well if we join the movie's wiki chat
23:37 <Hallowland> *cough* maybe we would get spoiled
23:37 <Ciphrius Kane> You do know you caused Tony to resent the quest by spoiling it?
23:38 <Hallowland> I left chat at the day of release
23:38 <Hallowland> !logs
23:38 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
23:38 <Hallowland> anyway I'm leaving this to not feed the anger of Char.
23:38 <Hallowland> bye bye!
23:38 <Cook Me Plox> how do you resent a quest
23:38 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:39 <Ciphrius Kane> Cause of the ending
23:39 <AnselaJonla> Oh, maybe he hoped that people wouldn't blatantly tell him the fucking ending before he had chance to do it
23:39 <Coelacanth0794> pingpong
23:39 <Cook Me Plox> then leave the chat.
23:39 <Cook Me Plox> that's what I did.
23:40 <AnselaJonla> And as I have told you before, I am not you, stop assuming everyone does the same as you
23:40 <Cook Me Plox> right back at ya ;)
23:42 <Awesomeipad> hi were is the store i can sell swords 2
23:42 <Joeytje50> ansela
23:42 <Awesomeipad> 07 scape
23:42 <Awesomeipad> well
23:42 <AnselaJonla> [[Varrock sword shop]]
23:42 <Awesomeipad> no not
23:42 <Awesomeipad> varrock sword shop
23:42 <Joeytje50> why do you come in here if you don't want to hear the spoilers?
23:42 <AnselaJonla> In case you ain't noticed, I'm always in here
23:42 <Awesomeipad> were can i sel adamnt sowrd 
23:42 <Awesomeipad> in a store
23:42 <AnselaJonla> [[General store]]
23:43 <Cook Me Plox> where can you sell it? 
23:43 <Joeytje50> simple 2-paragraphs
23:43 <Awesomeipad> yes
23:43 <Awesomeipad> well
23:44 <Awesomeipad> ?
23:44 <Awesomeipad> nvm
23:44 <Awesomeipad> got it
23:44 <Cook Me Plox> Varrock Sword Shop would be the best place, I think it would offer you 1248 coins
23:44 <AnselaJonla> So... it's too much to hope that a simple request of "could you please let people who are in chat remain unspoiled (you know, don't be a dick as Hallow would say if they were wanting to be unspoiled) for a few days" would be honoured?
23:44 <AnselaJonla> Are you REALLY saying that is too hard to follow?
23:44 <Cook Me Plox> It's not hard to follow, it's self-centered.
23:45 <Awesomeipad> were can i get rune scimitar
23:45 <Cook Me Plox> Varrock Bank on a busy world. Probably cost you around 60k
23:45 <Awesomeipad> no i mean
23:45 <Awesomeipad> get as a drop
23:45 <Awesomeipad> or soemthing
23:45 <Ciphrius Kane> Fire giants
23:46 <AnselaJonla> How is it self-centred to think that people both want to communicate with other wikis users but don't want to hear the end of the latest quest?
23:46 <Cook Me Plox>
23:46 <Cook Me Plox> Because you're enforcing it for your own benefit. It's an arbitrary rule with no basis (in fact, a contradiction) in policy that's bound to be broken
23:47 <AnselaJonla> Nice to know everyone's determined to Be A Dick then?
23:47 <Joeytje50> also you're the only one
23:47 <AnselaJonla> Oh, so Tony doesn't exist then?
23:47 <Joeytje50> who?
23:47 <AnselaJonla> And also, it was so interesting how half the chat supported the idea... until they'd done the quest themselves
23:47 <Cook Me Plox> If "talk about a quest that came out a day ago in a public chat" is "Being a Dick", then yes
23:48 <Joeytje50> if half of the users in this chat doesn't want spoilers, then it makes sense you don't spoil it for all of them
23:48 <Cook Me Plox> Now it's just you.
23:48 <AnselaJonla> Yes, because certain people *coughMolcough* went out of their way to announce the ending As Soon As He Finished The Quest
23:48 <Joeytje50> but if there's only one user who doesn't want spoilers and the rest of the users just wants to talk
23:48 <AnselaJonla> Okay. fine
23:49 <AnselaJonla> I'm spoiled anyway. Mol made sure of that yesterday
23:49 <Ciphrius Kane> I got a very bad image in my head from that
23:49 <AnselaJonla> Funny how you lot are "fuck those of you who can't do the quest yet" when it's not you that's got the problems
23:50 <Cook Me Plox> Seriously, shut up.
23:51 <Joeytje50> AnselaJonla, just saying, if 99% of the country wants to smoke
23:51 <Joeytje50> and 1% doesn't like smoking
23:51 <AnselaJonla> Smoking is fucking vile
23:51 <Joeytje50> does that mean those aren't allowed to smoke in bars?
23:51 <Joeytje50> why can't the 1% just adapt to either go to smoke-free bars, or just don't go to the bar?
23:51 <Joeytje50> why would 99% have to adapt to the 1%
23:52 <Cook Me Plox> I am the 99%
23:52 <The Mol Man> relevant:
23:52 <The Mol Man> my mast head reads "MY OCCUPATION IS Wall Street"
23:52 <Joeytje50> :3
23:52 <AnselaJonla> Why are you comparing this to a food safety issue?
23:52 <The Mol Man> because the same principles apply
23:53 <AnselaJonla> Spoilers = food safety?
23:53 <Joeytje50> because this also applies to a public annoyance
23:53 <AnselaJonla> I don't want to know how your minds work...
23:53 <The Mol Man> bad food = spoiled
23:53 <AnselaJonla> I like my nice insanity right here
23:53 <The Mol Man> so most definitely
23:53 <Joeytje50> and if the public annoyance only applies to 1% and the other 99% don't like the strict rules
23:53 <Coelacanth0794> MFW chat argues about smoking
23:53 <AnselaJonla> Coz I know you lot think I'm fucking insane
23:53 <Joeytje50> then the 99% shouldn't suffer by the 1%'s annoyance
23:53 <Cook Me Plox> Joey's strength is not in his analogies, but he has a point
23:53 <The Mol Man> No
23:53 <AnselaJonla> Yeah, you do
23:53 <Joeytje50> the 1% could just adapt
23:53 <The Mol Man> I think you're selfish
23:53 <AnselaJonla> I think most of you lot are insane as well
23:53 <Joeytje50> yeah sure
23:53 <Joeytje50> but atleast you're the only sane person
23:53 <The Mol Man> let's not result to ad hominem 
23:54 <Cook Me Plox> I think you're rude and that you wouldn't be welcome here if you weren't helpful at times.
23:54 <AnselaJonla> No, I know I'm not fucking sane
23:54 <AnselaJonla> I've not been sane since I was a teenager
23:54 <The Mol Man> ooo anecdotes
23:54 <Ciphrius Kane> Perfect!
23:54 <Ciphrius Kane> Now I don't have to hide my own insanity
23:55 <AnselaJonla> But hey, if you want to call me rude, how about the fact that even my politest requests tend to be ignored
23:55 <Cook Me Plox> I think most people here are slightly off the wall, but whatever issues you have do not excuse you making this wiki a hostile place
23:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:55 <AnselaJonla> Like the one for some to sort out that kalphite page
23:55 <The Mol Man> that does not give you warrant to lash out
23:55 <Cook Me Plox> You ARE rude. You're mean-spirited, selfish, vindictive and incapable of being nice for more than a couple minutes
23:56 <AnselaJonla> I tried being nice
23:56 <AnselaJonla> It just got me ignored even more
23:56 <The Mol Man> You fear change and constructive criticism 
23:56 <AnselaJonla> Nice gets you nowhere and nothing
23:56 <The Mol Man> Then be assertive
23:56 <Cook Me Plox> And rude gets you desysopped.
23:56 <Joeytje50> I disagree
23:56 <The Mol Man> not aggressive 
23:57 <AnselaJonla> Nice just gets you trodden on and stabbed in the back or punched in the face
23:57 <Joeytje50> I've seen nice help countless times
23:57 <The Mol Man> And mean gets you assassinated 
23:57 <The Mol Man> BRING ON THE DUFF
23:57 <The Mol Man> OH-YAAA
23:57 <Joeytje50> and rude usually just works against you
23:57 <Cook Me Plox> Rude makes people fear and despise you, which is what we have here
23:57 <Duffmaaan> Thanks for the post on my talk page Mol, I'll keep it in mind from now on.
23:57 <The Mol Man> (y)
23:57 <Cook Me Plox> Just like that.
23:57 <Duffmaaan> That's all :p
23:58 <Joeytje50> ansela, I've not seen rudeness have a long term positive effect on anyone at all
23:58 <AnselaJonla> My brain is not wired for "nice" all the time
23:59 <The Mol Man> Nor is mine
23:59 <The Mol Man> Ya know
23:59 <AnselaJonla> My brain is wired for "dealing with my family" and my family is a piece of shit
23:59 <The Mol Man> I say "retarded" and "faggot" all the time irl
23:59 <The Mol Man> i manage to keep the filter here
23:59 <The Mol Man> why?
23:59 <The Mol Man> take a guess
23:59 <Joeytje50> okay I gtg now
23:59 <Cook Me Plox> Ansela, after a certain point we stop tolerating explanations
23:59 <The Mol Man> D:
23:59 <The Mol Man> fml ;_;
23:59  * Joeytje50 huglz mol bai
23:59  * Joeytje50 throws caeks
23:59 <Cook Me Plox> why not Cook?
23:59 <The Mol Man> The_Mol_Man.three();
23:59  * Joeytje50 huggles cook bai too :D
23:59 <Joeytje50> (caek)
00:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 <The Mol Man> I think we're at the point where ansela gets exponentially quieter until we're only talking to ourselves
00:00 <The Mol Man> thus abruptly ending the argument
00:01 <AnselaJonla> I have tried to change. I am still trying, and hey, sometimes I manage nice, but then there are times when I'm just in such a bad mood and pissed off and I come in here and people continue to piss me off and everything spills over and I can't even get into RuneScape to take it out on monsters and fuck you Mol, just because I can type more than a quarter of a line in one go unlike some pople
00:01 <AnselaJonla> people*
00:01 <AnselaJonla> Oops, didn't mean that, sorry
00:01 <The Mol Man> Didn't mean what?
00:01 <The Mol Man> the typo?
00:01 <The Mol Man> Or telling "fuck you" to me?
00:02 <AnselaJonla> I have a filter. It mostly works face to face. Not well enough, obviously, because there's obviously something saying "this person shouldn't be given a job" about me, but it doesn't always work online when it should
00:03 <The Mol Man> you have a faulty filter
00:03 <Cook Me Plox> Cut it out for a minute, Mol
00:03 <The Mol Man> damn... fine
00:03  * The Mol Man tags out
00:04 <Cook Me Plox> Ansela, this is quite difficult because I understand where you're coming from, to an extent
00:05 <Cook Me Plox> But at a certain point, regardless of the explanations...if you can't be nice here, or shut up when you're pissed off, we can't have you here.
00:05 <Cook Me Plox> I've tried being nice, tried to come up with solutions like getting you to interact with people less, but it's all still the same. Is it going to change for the long term?
00:06 <AnselaJonla> Cook, do you have friends? RL ones, I mean? Or a job? Or just any social interaction outside of here?
00:07 <Cook Me Plox> Yes, yes and yes (not as much as most people). I'm guessing you're going to say the answer is no on all counts personally
00:08 <AnselaJonla> There's no jobs going around here
00:08 <AnselaJonla> Not ones advertised in English anyway
00:09 <AnselaJonla> A ton of jobs in the agencies, at least I assume that's what all the sheets of paper with Polish on them are
00:10 <SovietHero> what should I pray against Kril?
00:10 <SovietHero> Magic or melee?
00:10 <SovietHero> Kril Tsutaroth
00:10 <Ciphrius Kane> I used melee
00:10 <Cook Me Plox> For the quest? Magic was fine for me
00:10 <SovietHero> *saroth
00:10 <SovietHero> erm
00:10 <SovietHero> ok protect from magic then
00:10 <AnselaJonla> Agency work is pointless anyway, unless you speak Polish. No where's going to keep someone who can't communicate with the other workers.
00:11 <Cook Me Plox> Can you go back to school?
00:11 <AnselaJonla> No money
00:12 <AnselaJonla> If you're over 18, you have to pay
00:12 <Cook Me Plox> no community colleges or anything like that in England?
00:12 <AnselaJonla> College here has a different meaning to America
00:12 <AnselaJonla> American college is basically the equivalent of our univerity, right?
00:13 <AnselaJonla> university*
00:13 <Cook Me Plox> Yeah
00:13 <Cook Me Plox> But w have community colleges which are usually much cheaper or free 2-year schools, local
00:13 <AnselaJonla> We go Secondary school to 16, College or Sixth-Form to 18, then Uni
00:14 <Ciphrius Kane> If you came up here you could study for free
00:14 <AnselaJonla> I can't afford College or Uni. Especially not Uni, which is £9k a year
00:15 <AnselaJonla> Plus I tried Uni. Hated it. Was horrible.
00:15 <Cook Me Plox> So what you're saying is that this is all you have?
00:17 <AnselaJonla> It's sad, I know, but pretty much
00:17 <Cook Me Plox> No, I was like that for a little while
00:17 <Cook Me Plox> And I think most people here have at least SOME issues or are of below average mental health
00:18 <AnselaJonla> If I had transport of my own, I'd be able to go places, maybe spend the day out in the Peak District
00:18 <AnselaJonla> But while I could afford the basic motorbike training course, getting a bike, getting it taxed, insured, fuelled... never happening
00:19 <Cook Me Plox> Do you have a long-term plan for your life?
00:20 <AnselaJonla> My only long-term plan was permanently shot-down last year
00:21 <Ciphrius Kane> Working class in Britain, right now the only long term plan available is to be shunted from low wage job to low wage job which offer fuck all and which can all stop without a moment's notice, all the while being demonised for claiming benefits of any sort
00:22 <Cook Me Plox> So that's part of what makes this very tricky.
00:23 <Ciphrius Kane> And it doesn't help that the public sector is being torn apart to make way for the private sector
00:24 <AnselaJonla> Or that most of Eastern Europe has flooded into the country to take most of the jobs that were available as well as all the housing
00:25 <AnselaJonla> Oh, and Cook - I tried the idea of "ask other people to do talk page stuff for me"
00:25 <AnselaJonla> It's pretty much a list of two people willing to do it, unless I literally beg: you and Ciph
00:26 <Cook Me Plox> I can get more people to do it if that's okay with you.
00:26 <AnselaJonla> If being asked by me doesn't help, then what good will you asking do?
00:27 <Cook Me Plox> A lot of people owe me.
00:27 <Ciphrius Kane> And Cook does hold a lot of sway on the wiki
00:27 <AnselaJonla> I explain "hey, I'd prefer not to risk typing what I don't mean to someone who probably doesn't deserve it, can you leave them a message not to do/to do "blah blah blah" please" and I still get back "do it yourself"
00:28 <Cook Me Plox> You can either explain why you can't, or I can
00:28 <Cook Me Plox> But that's better than nothing.
00:28 <SovietHero> wooooo I just need to defeat Enakhra now
00:28 <The Mol Man> (y)
00:29 <Ciphrius Kane> Hugo Chavez died today
00:29 <The Mol Man> ;_;
00:29 <SovietHero> WHo?
00:29 <AnselaJonla> It's the grey error box that keeps popping up when I try to load the client...
00:29 <SovietHero> *Who?
00:29 <Cook Me Plox> Man, you don't know Hugo Chavez?
00:29 <AnselaJonla> Any suggestions for making that go away?
00:29 <Cook Me Plox> Please don't be from the United States...
00:29 <Ciphrius Kane> Updated Java?
00:30 <Cook Me Plox> That's probably it, although a picture would help
00:30 <Ciphrius Kane> Soviet, you have lost the right to use your current avatar
00:30 <The Mol Man> Hugo Chavez is person for whom the Miranda rights are named, ofc
00:30 <Cook Me Plox> wat
00:31 <SovietHero> hrm
00:32 <Cook Me Plox> Look Ansela, there are kind of three options for the future...1 is that you find a way to interact with people with your 'filter' intact and just be nicer. That sounds like it would be extremely difficult for you but it's obviously what I would refer. 2 is that we get you to cut down on talk page messages by using templates and getting other people to help out, which is difficult for other reasons but can be done. Option 3 is removing you as an admin or severely limiting your rights, which from what you say would be devastating to you, and in the short term would probably cause us significant damage as well. I can sympathize with you but I can't let this continue.
00:32 <Cook Me Plox> What do you want?
00:33 <Ciphrius Kane> Hugo Chavez was a doctor in the war, and while he was travelling around tending to the sick and dying, he saw how it was the workers, those who had the most to lose, who were suffering from the war, while the rich were losing next to nothing, so he started a communist revolution
00:33 <AnselaJonla> I am *trying* to do 2
00:33 <The Mol Man> How'd he die?
00:33 <Ciphrius Kane> Dunno
00:33 <Ciphrius Kane> But it was in his sleep
00:33 <The Mol Man> Cook?
00:34 <AnselaJonla> The cooperation is not there
00:34 <Cook Me Plox> Whatever cancer he had
00:34 <The Mol Man> $10 says pancreatic
00:34 <Cook Me Plox> Pelvic
00:34 <AnselaJonla> Oh, I need to find the last talk page I left that fair use templates message I've been using on
00:34 <AnselaJonla> Forgot to save it into a sticky note
00:35 <Cook Me Plox> If I give you the resources can you actually make it happen?
00:35 <Cook Me Plox> Because after that nice message to that one guy a day or two ago, I thought something had changed. Now I'm questioning that.
00:35 <AnselaJonla> - that is... am I the ONLY person welcomng right now?
00:36 <AnselaJonla> I've been leaving nice talk page messages
00:36 <AnselaJonla> If you can find them in there
00:36 <Cook Me Plox> Like I said we can do a welcome bot
00:36 <Cook Me Plox> Just change some text, since you're the only doing it I doubt anyone cares
00:36 <Cook Me Plox> Talk pages are most of the problem, chat isn't so nice either. But that's not as significant
00:37 <AnselaJonla>
00:37 <Cook Me Plox> What I wonder is, after the fact, when you read those messages you've sent, what is your reaction?
00:37 <Cook Me Plox> Okay, that's not exactly nice, but not exactly mean either
00:38 <AnselaJonla> When I was writing that one I was thinking "what the hell, why am I having to explain this to you Quilafa?"
00:38 <Cook Me Plox> Okay, but like the really bad ones
00:39 <AnselaJonla> "Shit why did I leave that one, oh yeah, I asked for help but got zero response again"
00:39 <Cook Me Plox> Where you go apeshit on an anon for starting write a guide for the new quest without punctuation, for example
00:39 <AnselaJonla> Where did I do that?
00:39 <Cook Me Plox> It was a while ago, let me find it
00:40 <Cook Me Plox>
00:41 <AnselaJonla> That was me trying to be sarcastic
00:41 <Cook Me Plox> Well, you succeeded.
00:41 <Ciphrius Kane> Sarcasm isn't always taken well though
00:41 <Coelacanth0794>
00:41 <Cook Me Plox> Wait, were you being double-sarcastic?
00:42 <Cook Me Plox> Or was the sarcasm that it was good, even though it wasn't?
00:42 <AnselaJonla> - I think Ignis is ignoring that...
00:42 <AnselaJonla> I said trying... never said I was good at being sarcastic
00:42 <Cook Me Plox> No, I just don't understand what you mean
00:42 <Cook Me Plox> But the sarcasm in saying that it was in league with Tolkien implies that you thought it was shit and were insulting him
00:43 <Cook Me Plox> is that what you meant or was it the other way around?
00:43 <AnselaJonla> I don't even know what I meant by that anymore
00:43 <Cook Me Plox> Can you see why a neutral observer could see that and kind of...instantly hate you?
00:43 <AnselaJonla> Ah, found the specific message I was looking for
00:44 <AnselaJonla> Do you think that would be useful as an actual template?
00:45 <Ciphrius Kane> [[File:CabbagesDropLol.png]] or [[File:Cabbage_bombing.png]]?
00:45 <Cook Me Plox> yeah, I have no problem with that
00:45 <Cook Me Plox> can you answer my question please
00:45 <The Mol Man> the latter, kane
00:45 <AnselaJonla> latter
00:45 <AnselaJonla> Yeah, I can
00:46 <Cook Me Plox> So ol' Kate Middleton can't even produce a proper heir?
00:46 <Cook Me Plox> Shameful.
00:46 <AnselaJonla> But IPs aren't really gonna like me anyway. Heck, I've had nasty messages left on my talk even when I haven't left them a message, or just left a warning template
00:46 <Cook Me Plox> IPs aren't all the same
00:46 <AnselaJonla> Cook, could you make the template please? I kinda suck at them
00:46 <Cook Me Plox> Okay
00:46 <Cook Me Plox> And it's not just unregistered people
00:47 <Cook Me Plox> And I don't mean this in a "fuck you" kind of way, but you've managed to piss off nearly everyone on the wiki
00:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:47 <AnselaJonla> Same as real life then, really
00:48 <SovietHero> Woot defeated Enakhra
00:48 <The Mol Man> (y)
00:48 <Cook Me Plox> But this time it's entirely of your own doing.
00:49 <AnselaJonla> I'm trying to change
00:49 <Ciphrius Kane> I can see a solution to the talk page situation but somehow I don't see it happening
00:50 <Cook Me Plox> say it
00:50 <AnselaJonla> The fact I've used the exact same copy-pasted neutrally worded message for about half a dozen people, some of whom I felt needed far stronger "why do I need to remind you of this shit" messages...
00:50 <Ciphrius Kane> What if Ansela just stopped editing talk pages?
00:51 <Cook Me Plox> so basically a stricter version of "get other people to leave messages"
00:51 <Ciphrius Kane> Pretty much
00:51 <AnselaJonla> And when a message needs leaving?
00:51 <Cook Me Plox> I dunno, could be cumbersome especially if there's nobody around
00:52 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:52 <Cook Me Plox> how often are the message time-sensitive
00:52 <Urbancowgurl777> Cookems
00:52 <Cook Me Plox> Hey fugs 
00:52 <Urbancowgurl777> are you going to sign the nda
00:52 <Cook Me Plox> I mean, hi fergie
00:52 <Coelacanth0794> lol
00:52 <Cook Me Plox> No, fuck those guys
00:52 <Cook Me Plox> i really don't want to
00:52 <The Mol Man> hay diddle diddle cat and fiddle, hi fergles
00:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:52 <Urbancowgurl777> me neither, that's way too formal o.o
00:53 <Cook Me Plox> I don't have a problem with the formality, it's all boilerplate stuff
00:53 -!- IrishSteed has joined Special:Chat
00:53 <IrishSteed> hello?
00:53 <Ciphrius Kane> Nda?
00:53 <Cook Me Plox> Hey
00:53 <Ciphrius Kane> Hi
00:53 <The Mol Man> Hellow fellow equine 
00:53 <Urbancowgurl777> what do you have a problem with then?
00:53 <AnselaJonla> Depends, Cook. If it's because "hey, we disagree on this edit, I don't want to edit war, let's talk", waiting for someone else is a bit... useless
00:53 <AnselaJonla> Especially since locking the page to prevent the war tends to make people cry admin abuse
00:54 <Cook Me Plox> First off I'm 12, secondly I don't want to sign anything with Wikia, thirdly I'm not going to go to that trouble if they're not going to listen to me, finally and most importantly, because I won't follow it
00:54 <SovietHero> right now im killing saradominists
00:54 <SovietHero> FOR ZAROS
00:54 <The Mol Man> have a third party lock it
00:54 <Cook Me Plox> not always possible
00:54 <Urbancowgurl777> i can agree with the third and fourth point
00:54 <Urbancowgurl777> guess we'll get kicked out then
00:54 <Urbancowgurl777> ohnos
00:54 <Cook Me Plox> Joey won't do it either but that's mostly because he doesn't want his dad involved
00:54 <Urbancowgurl777> lol, underage ftw
00:55 <Urbancowgurl777> what about Brains?
00:55 <The Mol Man> Just point to the 3RR page if they cry that
00:55 <Cook Me Plox> dunno
00:55 <The Mol Man> in the event of a dispute, maintain the status quo
00:55 <Cook Me Plox> I think he's <18 and that's the age of majority in aus
00:55 <Cook Me Plox> but he can still sign it if he goes to a lot of trouble
00:55 <AnselaJonla> Mol - if there's a third party around and they won't help me with talk page message leaving, why would they help with page-locking?
00:55 <Urbancowgurl777> if he asked a parent/guardian
00:55 <Cook Me Plox> who specifically won't help
00:55 <The Mol Man> It's easier to lock a page than to type a whole message
00:55 <Urbancowgurl777> i see
00:55 <Cook Me Plox> er, no
00:56 <Cook Me Plox> I have no idea what brains's situation is
00:56 <Cook Me Plox> that was a question for Ansela
00:56 <Urbancowgurl777> oh
00:56 <Urbancowgurl777> :P
00:56 <AnselaJonla> Let's look at the admins on during the day, my time, shall we: there's Cook, who's in and out and you're never sure if he's here, and sometimes if he is in and not showing as Away, he still doesn't answer
00:56 <Cook Me Plox> do you have skype?
00:56 <AnselaJonla> And the othr admin who's in during my day-time is Coel... who is usually in class and therefore Away/non-responsive
00:57 <Coelacanth0794> ?
00:57 <AnselaJonla> That is one of the things I have yet to reinstall
00:57 <Cook Me Plox> well if you ever get skype, I always respond to skype
00:57 <Ciphrius Kane> I really should try and get up earlier
00:57 <Coelacanth0794> what's this about admin times
00:57 <The Mol Man> must. hear. cook's. voice.
00:57 <The Mol Man> you're a nerd coel
00:57 <The Mol Man> less school,more wiki
00:57 <Coelacanth0794> k
00:57 <Ciphrius Kane> Ansela's explaining why she never gets help
00:57 <Coelacanth0794> noty
00:57 <Cook Me Plox> with my computer and phone I'll be available for short periods about 12 hours a day
00:58 <AnselaJonla> Coel, a lot of the time you come in, chat for a few minutes, then say "class time" and you're sat in here unresponsive for hours and hours on end, confusing the issue of what admins are here
00:58 <Coelacanth0794> it usually says 'away' doesnt it?
00:58 <Cook Me Plox> so if you ever need anything and add me and I'm online, 95% of the time I'll be able to respond
00:58 <Urbancowgurl777> Cook do you have steam?
00:58 <Coelacanth0794> if it doesnt then i think something is wrong
00:58 <Cook Me Plox> I do, I don't use it though
00:58 <Urbancowgurl777> oh ):
00:59 <Cook Me Plox> I bought a couple games but it turns out this computer is nada good with gaming
00:59 <IrishSteed> Wow, this chat thing is awesome.
00:59 <Urbancowgurl777> i find that easy to use to talk to people since it's always on in the background
00:59 <AnselaJonla> It doesn't always say away. I think sometimes you accidentally reactivate this window or whatever and make yourself appear here for a while
00:59 <Urbancowgurl777> hi Irish (:
00:59 <The Mol Man> We have ups and down, my fellow equine
00:59 <IrishSteed> I was expecting pedos and stuff
00:59 <The Mol Man> >.>
00:59 <AnselaJonla> We tend to ban anyone who brings that shite in here
00:59 <The Mol Man> I am attracted to girls under 18
00:59 <AnselaJonla> We don't stand for it
00:59 <The Mol Man> tho am under 18 myself
01:00 <The Mol Man> so I hope I don't count as pedo
01:00 <Urbancowgurl777> you're under 18?
01:00 <AnselaJonla> Then that's acceptable
01:00 <The Mol Man> yes
01:00 <Urbancowgurl777> change your profile pic
01:00 <Urbancowgurl777> it's confusing me
01:00 <The Mol Man> why?
01:00 <Urbancowgurl777> because it's not squirrel
01:00 <The Mol Man> Your brain will eventually see a mustchio'd pinkie and think "mol"
01:00 <Ciphrius Kane> Irish, despite the stereotype, the internet is not made up of porn and pedos
01:00 <The Mol Man> let psychology do its work
01:00 <Cook Me Plox> No, it mostly is. We're a rare bastion of goodness in the world.
01:01 <The Mol Man> ^
01:01 <Urbancowgurl777> i've never changed my avatar, it makes things easy
01:01 <Ciphrius Kane> I've changed it 4 times
01:01 <AnselaJonla> I've been this for a while
01:01 <Cook Me Plox> [[Special:log/avatar]]
01:01 <Ciphrius Kane> About 2 months darling
01:01 <Cook Me Plox> lol, not quite right
01:01 <Urbancowgurl777> gj Cook lol
01:01 <The Mol Man> it was more confusing when coel was pinkie too
01:01 <Cook Me Plox> GASP
01:01 <Coelacanth0794> i said only for a day
01:02 <AnselaJonla> I'm including the hat-time as being this avatar
01:02 <The Mol Man> it was still confusing, coel
01:02 <The Mol Man> it even confused me
01:02 <Coelacanth0794> raaaaage
01:02 <Urbancowgurl777> i had some issues with uploading that day o.o
01:02 <Ciphrius Kane> Oh, then since September
01:02 <IrishSteed> Is a 'steed' a donkey?
01:02 <The Mol Man> HAIRR
01:02 <Cook Me Plox> only in Shrek
01:02 <Ciphrius Kane> Those are 3 separate days
01:02 <Urbancowgurl777> usually a horse <.<
01:02 <Cook Me Plox> FOUR separate days
01:02 <The Mol Man> pony*
01:03 <Urbancowgurl777> icr what avatar i had before this one
01:03 <Cook Me Plox> so you're a liar.
01:03 <Urbancowgurl777> maybe it was the same and i was just resizing it
01:03 <Urbancowgurl777> no
01:03 <Urbancowgurl777> prove it
01:03 <Ciphrius Kane> Steed is a working animal used as a mount (especially for warfare)
01:03 <Ciphrius Kane> So while it is usually a horse, it can also be a donkey
01:03 <Coelacanth0794> ITT horses
01:03 <Cook Me Plox> so Ansela, if you get skype and you ping me, I'll be there in a minute
01:03 <Urbancowgurl777> donkeys are too small to ride o.o
01:03 <The Mol Man> not big donkeys
01:03 <Coelacanth0794> not with that attitude fergs
01:03 <Ciphrius Kane> For humans
01:03 <Cook Me Plox> I rode a mule once
01:04 <Urbancowgurl777> mules can be huge
01:04 <The Mol Man> you rode a mol once too
01:04 <Cook Me Plox> just the once?
01:04 <Ciphrius Kane> In RS, wolves are used as steeds by goblins
01:04 <Coelacanth0794> squirrels squish under my body weight
01:04 <Urbancowgurl777> lol
01:04 <The Mol Man> Cook is gentle
01:04 <Coelacanth0794> as it turns out, 6 foot long fish weigh a lot
01:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:04 <Ciphrius Kane> So that's 4 furries that have been in here
01:04 <AnselaJonla> Fergs - you can get donkey rides on the beach here
01:04 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:04 <Urbancowgurl777> weird
01:05 <AnselaJonla> It's mostly for kids though, but some do include ponies or horses for larger kids and adult
01:05 <Cook Me Plox> British people are less obese on average so it works
01:05 <Urbancowgurl777> lol
01:05 <The Mol Man> every american would say "LOOK AT THIS ASS I'M SITTING ON"
01:05 <Ciphrius Kane> Cook, you do know Scotland is the second fattest country in the world?
01:05 <IrishSteed> haha
01:05 <Cook Me Plox> Tonga is #1?
01:06 <The Mol Man> I thought America was 2nd fattest?
01:06 <Ciphrius Kane> America
01:06 <The Mol Man> After Houston
01:06 <Coelacanth0794> this conversation bores me. take it away
01:06 <Ciphrius Kane> America is the fattest, Scotland is the second fattest
01:06 <Cook Me Plox> Okay, I know that's not true
01:06 <Urbancowgurl777> houston? o.o
01:06 <Cook Me Plox> Maybe you're looking at developed countries
01:06 <Ciphrius Kane> In terms of obesity levels I mean
01:06 <The Mol Man> I honestly wanted to say texas as a whole
01:06 <The Mol Man> but didn't want to offend
01:06 <Urbancowgurl777> Coel let's talk about something else then :3=
01:06 <Coelacanth0794> randomizer activate
01:06 <Urbancowgurl777> well i live in houston so it's even more offensive..
01:06 <The Mol Man> o sorry
01:07 <The Mol Man> well, you're thin
01:07 <Coelacanth0794> tubas
01:07 <The Mol Man> I know that, you know that
01:07 <Coelacanth0794> we shall talk about tubas
01:07 <The Mol Man> don't be offended
01:07 <Coelacanth0794>
01:07 <Cook Me Plox> Nah Ciph, most of the Pacific Islands countries are extremely obese
01:07 <Urbancowgurl777> i'm not but others could be by this entire conversation really
01:07 <Coelacanth0794> when was the last time anyone went to a zoo
01:07 <Urbancowgurl777> man i want to go to the houston zoo
01:07 <The Mol Man> 5 years?
01:07 <Cook Me Plox> I was at a zoo a week ago actually
01:08 <Urbancowgurl777> my friend and i might go soon, i've never been
01:08 <Urbancowgurl777> icr the last time i went to any zoo..
01:08 <The Mol Man> Hairr
01:08 <The Mol Man> whu u no say hi
01:08 <Urbancowgurl777> i went to the houston aquarium recently and the best attraction was the white tiger exhibit
01:08 <Coelacanth0794> what'd you see cook
01:08 <Urbancowgurl777> the aquarium 
01:08 <Urbancowgurl777> ._.
01:08 <The Mol Man> specimen 
01:08 <AnselaJonla> I want to go to the zoo... they don't tend to be on public transport routes though :(
01:08 <Coelacanth0794> aquarium has tigers
01:08 <Ciphrius Kane> I was at the zoo yesterday...well they called it a zoo, but St Elspeth's hospital for the criminally insane is a sucky name for a zoo
01:08 <Coelacanth0794> sea tigers?
01:08 <The Mol Man> tiger sharks
01:09 <Coelacanth0794> ^
01:09 <Urbancowgurl777> cats
01:09 <Coelacanth0794> catfishies
01:09 <IrishSteed> Found a nice picture of a donkey :)
01:09 <The Mol Man> Mrs. Marine Biology
01:09 <Coelacanth0794> with their widdle whiskers and mouths that eat other widdle catfishies whole
01:09 <The Mol Man> widdle?
01:09 <The Mol Man> you mean hooge
01:09 <Coelacanth0794> damn right
01:09 <Urbancowgurl777> catfish are gross
01:09 <Coelacanth0794> widdle
01:09 <Urbancowgurl777> one like attacked me once
01:09 <Coelacanth0794> YOURE GROSS :CCCC
01:09 <AnselaJonla> - closest zoo to me :(
01:09 <Cook Me Plox> awww look at the donkey
01:09 <Urbancowgurl777> lol
01:10 <The Mol Man> I think IrishSteed is becoming a real ass
01:10 <The Mol Man> * slaps knee *
01:10 <The Mol Man> I kid, I kid.
01:10 <Urbancowgurl777> ...
01:10 <Urbancowgurl777> tasteless ._.
01:10 <IrishSteed> What is usually discussed in this chat,  other than donkeys and catfish?
01:10 <Urbancowgurl777> anything
01:10 <Cook Me Plox> certainly not RuneScape
01:10 <The Mol Man> we're eclectic
01:10 <Hairr> discussing RuneScape is frowned upon
01:10 <Coelacanth0794> we usually talk about the most imporant thing from this past week
01:11 <Coelacanth0794> which is the new solomon costumes
01:11 <Urbancowgurl777> what
01:11 <Coelacanth0794> hueheu
01:11 <The Mol Man> satire
01:11 <Ciphrius Kane> I like discussing how many little creatures I've forced into balls then forced to fight each other
01:11 <The Mol Man> forced into balls?
01:11 <Coelacanth0794> guthix is not a pokemon
01:11 <Urbancowgurl777> is that a pokemon reference
01:11 <The Mol Man> other way around
01:11 <Hairr> Fergie
01:11 <Hairr> How was tennis :)
01:11 <The Mol Man> Saradomin has Pokerus
01:12 <The Mol Man> stupid hairr
01:12 <Ciphrius Kane> Yes Fergie
01:12 <Coelacanth0794> saradomin is smelly
01:12 <Urbancowgurl777> Hair, lots of fun ^-^
01:12 <The Mol Man> not saying hi to me
01:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:12 <Coelacanth0794> boo you saradomin
01:12 <Coelacanth0794> your beard isnt even long
01:12 <Hairr> Yay :D
01:12 <Urbancowgurl777> won some and lost some, played well though. the last match we got a default win cause the other team didn't show up ._.
01:12 <Coelacanth0794> what a phpny
01:12 <Coelacanth0794> po7hony*
01:12 <Coelacanth0794> vfshgdjfgsdhfd
01:12 <The Mol Man> gf
01:12 <Urbancowgurl777> and i have the most horrible sunburn around my sunglasses
01:12 <Urbancowgurl777> so i'm part of the 'Coon Club now
01:12 <Coelacanth0794> phony*&**(
01:12 <Coelacanth0794> evil raccoons?
01:12 <The Mol Man> that's racist
01:13 <Coelacanth0794> ♪
01:13 <The Mol Man> abrupt stop
01:13 <Ciphrius Kane> After what they did to your people, you're still defending them?
01:13 <The Mol Man> awkward.gif
01:13 <Cook Me Plox> you think that because the sun made your face black you can call yourself the coon club?
01:13 <The Mol Man> kane
01:13 <Urbancowgurl777> i don't understand where you two are going with this <.<
01:13 <The Mol Man> dwelling on the actions of one's ancestors and stupid 
01:13 <Urbancowgurl777> i meant raccoons..?
01:14 <Coelacanth0794> you merely adopted the chocolate covered raisins
01:14 <Coelacanth0794> i was born by them, moulded by them
01:14 <The Mol Man> sorry for trying to turn you into a bigot ferge :(
01:14 <Coelacanth0794> i didnt see chocolate peanuts until i was a man
01:14 <Urbancowgurl777> ...
01:14 <Cook Me Plox> Well raccoons tried to get in our back porch, Momma just chase 'em off with a broom!
01:14 <Urbancowgurl777> i don't know what's going on /:
01:14 <Urbancowgurl777> why did you call me a racist?
01:14 <The Mol Man> Coel
01:14 <Coelacanth0794> because raccoons
01:14 <The Mol Man> we need a new diversion
01:14 <Coelacanth0794> what
01:14 <Cook Me Plox> 'coon' is a slang term for black people
01:14 <The Mol Man> quickle
01:14 <The Mol Man> slang term?
01:14 <Coelacanth0794> to the generator
01:14 <The Mol Man> you mean slur
01:14 <Urbancowgurl777> i meant raccoon ._.
01:14 <Coelacanth0794> cloud fortnight owner
01:14 <Cook Me Plox> well I meant coon
01:14 <The Mol Man> what a nice way to say that Cook
01:15 <Ciphrius Kane> So just last week, that attack by raccoons on that squirrel family, that's a stupid action by your ancestors?
01:15 <Urbancowgurl777> because i look like a raccoon
01:15 <Urbancowgurl777> not a black person <.<
01:15 <SovietHero> Finished The World Wakes!
01:15 <The Mol Man> I bet that's awful fergie
01:15 <Coelacanth0794> til fergs is black
01:15 <Coelacanth0794> grz soviet
01:15 <The Mol Man> your face is a terrible place for a sunburn
01:15 <Cook Me Plox> don't black people and raccoons kind of look similar when you squint
01:15 <SovietHero> thx
01:15 <Urbancowgurl777> no?
01:15 <Cook Me Plox> you know who's good at squinting though? asians.
01:15 <The Mol Man> how bad is the burn?
01:15 <Coelacanth0794> thermometers, maybe
01:16 <Urbancowgurl777> embarrassingly bad <.<
01:16 <Coelacanth0794> this noun generator is fun
01:16 <Urbancowgurl777> the place where my sunglasses were is white and everything else is read
01:24 <Ocguy1492> Gives me something to do while talkin here.
01:24 <Urbancowgurl777> lmao Cook
01:24 <The Mol Man> Ocguy
01:24 <The Mol Man> you need to meet Joey
01:24 <Urbancowgurl777> oh wow Coel that looks so painful
01:25 <Urbancowgurl777> i couldn't make facial expressions the first day of the burn <.<
01:25 <Ocguy1492> Best tactic for first rack.
01:25 <Ocguy1492> *track
01:25 <Ocguy1492> First tower. ALWAYS CANNON.Always.
01:25 <Coelacanth0794> if you think that's painful try browsing r/wtf
01:25 <Coelacanth0794> but don't actually
01:25 <Urbancowgurl777> what?
01:26 <The Mol Man> there's worse subreddits
01:26 <Cook Me Plox> Mol, how many possible favicons are there?
01:26 <Coelacanth0794> yes ik mol
01:26 <The Mol Man> some stupid multiplication thingy 
01:26 <The Mol Man> 16,16 w/e colors
01:26 <Coelacanth0794> r/wtf is the big one though
01:26 <Cook Me Plox> ding ding ding
01:26 <Urbancowgurl777> oh reddit
01:26 <Urbancowgurl777> that thing i've never been to
01:26 <IrishSteed> I once visited a site. It did not relate to bingo or lemons at all :(
01:27 <The Mol Man> (fp)
01:27 <Cook Me Plox> don't do reddit. it's like heroin except nerdier.
12:34 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
12:53 <Meez> LOL
12:54 <Meez> hahaha
12:55 <Atheist723> !test
12:55 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:55 <Meez>
12:56 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:57 <Coelacanth0794> hi ozank
12:57 <Ozank> hi
12:57 <Ozank> i hate morning glory lol
12:57 <Ozank> too hard ._.
12:57 <Coelacanth0794> what?
12:57 <Ozank> ;)
12:58 <Coelacanth0794> you craft glory amulets when you wake up?
12:58 <Meez> HA
12:58 <Meez> hilts love me
12:59 <Meez>
12:59 <Meez>
12:59 <Meez>
13:00 <Ozank> back when i played eoc
13:01 <Ozank>
13:01 <Coelacanth0794>
13:02 <Meez> hahaha :D
13:02 <Meez> you came back for 07 I assume?
13:02 <Meez> o.o so close to 120 dung
13:03 <Ozank> yep meez
13:03 <Ozank> i was darn close to comp cape lol
13:04 <Ozank> and i have over 1b on my acc ;) but screw that
13:04 <Meez> eh I enjoy both
13:04 <Meez> on 07 atm though
13:04 <Meez> doing grand tree
13:05 <Ozank> i stopped playing eoc 3 months before it came out
13:05 <Ozank> i havent tried it and never shall
13:05 <Meez> meh it's not that bad imo
13:05 <Meez> but old combat is much better
13:05 <Meez> eoc for pking is a no go
13:05 <Meez> don't pk on it anymore
13:05 <Meez> lopl
13:05 <Ozank> yeah i only play RS to pk now
13:05 <Meez> i see
13:05 <Ozank> the reason why i was getting comp was for pking anyway
13:05 <Ozank> ;)
13:06 <Ozank> and i had a large excess of GP
13:06 <Ozank> hence why i have all buyable 99s
13:06 <Meez> then eoc >.<
13:06 <Meez> pking is terribad is eoc
13:06 <Meez> in*
13:06 <Ozank> Yeah I know
13:09 <Ozank> there's just me ranging the greaters at 44 wild :)
13:10 <Meez> :P
13:11 <Meez> I wanna do monkey madness later
13:11 <Meez> should be fun
13:14 <Ozank> being muted sucks
13:14 <Ozank> also i need dat rune helm drop >.<
13:14 <Coelacanth0794>
13:14 <Meez> lol muted
13:15 <Ozank> yeah for bypassing the chat filter by accident lol
13:15 <Coelacanth0794> wat
13:18 <Meez> lol
13:18 <Ozank> xD
13:20 <Ozank> remember when sir tiffy called me a filly xD
13:22 <Battleben> We need a new theme.
13:22 <Meez> O
13:23 <Coelacanth0794>
13:23 <Meez> Hmm
13:23 <Meez> Wonder if Sliske will become a god
13:24 <Ozank> its a female version of Lennie from Of Mice and Men
13:24 <Ozank> the molly chathead
13:28 <Meez> o.o
13:29 <Coelacanth0794> i doubt it
13:29 <Coelacanth0794> azzanadra says he knows sliske all his life, and his goals are either for hios or zaros' profit
13:30 <Coelacanth0794> and he said sliske wouldnt go for godhood since it'd be too much resposibility
13:30 <Ozank> sliske is zarosian mahjarrat iirc right
13:30 <Ozank> im tempted to do the new quest lol
13:31 <Ozank> isn't becoming a god from a mahjarrat propagation though
13:31 <Ozank> in the sense one is destroyed for a new one to be made
13:32 <Ozank> like how zamorak went to a god while zaros away from a god
13:33 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:43 <Meez> o.o
13:43 <Meez> >.< Expected world wakes to be way harder
13:43 <Coelacanth0794> go look at this
13:44 <Coelacanth0794> reverting for now
13:44 <Meez> yes wrong
13:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:47 <Ciphrius Kane> Zamorak absorbed part of Zaros, but because Zaros fled his corporeal form he survived
13:48 <Meez> :o
13:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:54 <Coelacanth0794> suddely hairr
13:54 <Coelacanth0794> suddenly*
13:54 <Hairr> ~test
13:54 <TyBot> Hairr: I love you. <3
13:55 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:55 <Hairr> :D
14:00 <Cåm> !test
14:00 <Hairr> Huh
14:00 <Cåm> ~test
14:00 <TyBot> Cåm: I love you. <3
14:00 <Hairr> TyBot is much better!~
14:00 <Hairr> because it uses my chatbot thingy ^-^
14:00 <Hairr> !test
14:00 <RSChatBot> Hairr: Hai!
14:00 <Hairr> and responds to cam
14:01 <Cåm> Can someone get Ty to make a ~say command or something just for me?
14:01 <Hairr> why not just test
14:01 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:01 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:02 <Cåm> !updatelogs
14:02 <Cåm> !logs
14:02 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:02 <Cåm> such a good bot :/
14:02 <Hairr> Cam: why
14:04 <Hairr> !!!
14:05 <Meez> O.O
14:09 -!- OSonny has joined Special:Chat
14:09 -!- OSonny has left Special:Chat.
14:18 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
14:18 <Secondchance975> Hi people
14:18 <Hairr> hi
14:19 <Secondchance975> So
14:19 <Secondchance975> What goes on?
14:19 <Ciphrius Kane> A flowing river
14:19 <Secondchance975> Ah, yes
14:19 <Meez> ;7
14:20 <Secondchance975> I feel unusually and completely randomly happy. :)
14:22 -!- ShadowPirateX has joined Special:Chat
14:23 <Meez> o.o
14:24 <Secondchance975> Woo we can use asdw to move the camera now :)
14:25 -!- Habblet has joined Special:Chat
14:27 <Meez> I always use the scroll wheel :p
14:28 <Secondchance975> lol
14:28 -!- Skillersownrs has joined Special:Chat
14:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:28 <Ozank> coel
14:28 <Coelacanth0794> ?
14:29 <Ozank> [[w:c:mlp:Princess_Erroria|Princess Erroria is best princess]]
14:29 <Coelacanth0794> uh?
14:29 <Ozank> the name changed
14:29 <Coelacanth0794> er.
14:29 <Ozank> it was the filly who was an alicorn in that animation error
14:29 <Meez> loll
14:29 <Ozank> remember
14:30 <Coelacanth0794> k
14:31 <Ozank> (y)
14:31 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:31 <Meez> l
14:32 <Coelacanth0794> elle
14:33 <Meez> ollo
14:39 <Ciphrius Kane> !test
14:39 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
14:40 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
14:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:57 <Dogfoger> hai
14:58 <Habblet> Heya, Dog
15:02 <Skillersownrs> i am currently 77 magic does anyone know how many alchs i have left to 99
15:02 <Ciphrius Kane> Only one task in the desert diary it seems
15:03 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:03 <Ciphrius Kane> And no sorry Skiller
15:04 <Skillersownrs> any websites that might know
15:04 <Ozank> hehe... atheist having a discussion about superman in the MLP chat (y)
15:05 <Ciphrius Kane> Skiller, how much experience do you need till you reach 99?
15:05 <Meez> (Y)
15:05 <Skillersownrs> well i am lvl 77 so ruffly 11 mill xp to 99
15:06 <Ciphrius Kane> I would appreciate an exact figure
15:06 <Skillersownrs> all right 1 sec
15:06 <Skillersownrs> 11,267,085
15:06 <Ciphrius Kane> Now do you have access to a calculator?
15:06 <Skillersownrs> yep
15:07 <Ciphrius Kane> Ok do the following sum: 11267085 divided by 65
15:08 <Habblet> Sum?
15:08 <Ciphrius Kane> Equation
15:08 <Skillersownrs> 173k more casts wow thats still a lot thx btw gtg laterz
15:08 -!- Skillersownrs has left Special:Chat.
15:09 <Ciphrius Kane> The ability to use a calculator seems to be a rare skill nowadays
15:11 <Ozank> well they do cost a lot :/
15:12 <Ciphrius Kane> You have a phone or a computer?
15:16 <Ozank> scientific calculator 
15:16 <Ozank> it cost about £30 I think
15:16 <Ozank> worth the money, it is very good. but still, kinda of pricey for a piece of equipment like that
15:17 <AnselaJonla>
15:17 <Dogfoger> Argh
15:17 <Meez> o.o
15:18 <Meez> o$
15:18 <Meez> o$
15:18 <Meez> O
15:18 <AnselaJonla> Stop spamming
15:18 <Meez> didn't mean to :(
15:18 <Dogfoger> Don't you hate it when you wanted to search something but you forgot what you were gonna search?
15:18 <Meez> i guess
15:19 <Ciphrius Kane> Ya
15:19 <Dogfoger> w00t
15:19 <Dogfoger> I remembered
15:21 <Meez> o
15:25 <Coelacanth0794> hi dog
15:25 <Coelacanth0794>
15:25 <Dogfoger> wassup coel
15:25 <Coelacanth0794> that^
15:26 <Dogfoger> olmg
15:26 <Dogfoger> I did it first
15:27 <Ozank> rune sq drop
15:27 <Ozank> bank was made
15:29 <Dogfoger> How do you spell larengitis correctly?
15:29 <AnselaJonla> laryngitis 
15:30 <Dogfoger> huh
15:30 <Dogfoger> Thanks
15:30 <AnselaJonla> It affects the larynx, the voicebox, hence the spelling
15:32 <Dogfoger> Wow
15:32 <Dogfoger> I've never heard of the larynx lol
15:33 <Ciphrius Kane> Isn't that in the throat?
15:33 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:33 <Dogfoger> Well
15:33 <Dogfoger> The voicebox is in the throat
15:34 <Dogfoger> So... yup
15:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:38  * Coelacanth0794 spoils joey's cheese
15:38 <Coelacanth0794> it's all mouldy now mwahaha
15:38 <Joeytje50> D:
15:39 <Ciphrius Kane> Who left out the stinking bishop?
15:41  * Joeytje50 just sold 1 air and 1 mind tiara for 2.3k
15:41 <Joeytje50> ????
15:41 <Joeytje50> profit!
15:42 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
15:43 <Donzaloog20> yoyo
15:43 <Joeytje50> hi
15:45 <Ciphrius Kane> Ello Don
15:45 <Donzaloog20> found something on HLF you might like 
15:45 <Donzaloog20>
15:46 <Meez> hi
15:46 <Donzaloog20> and the other half
15:46 <Meez> omfg
15:46 <Meez> qbd for black dragons
15:46 <Meez> yes
15:46 <Coelacanth0794> aviantese as a slayer? :(((((
15:46 <Meez> YES
15:46 <Donzaloog20> :L
15:46 <Donzaloog20> me thinks someone is happy
15:46 <Meez> omfg
15:46 <Meez> dks killable again
15:47 <Meez> omfg
15:47 <Donzaloog20> remember no one told you anything >.>
15:47 <Meez> can camp arma boss too
15:47 <Meez> ty for sharing lol
15:47 <Donzaloog20> :P
15:47 <Meez> kills 40 of them though
15:47 <Meez> aviansies for kc
15:48 <Meez> ha neat
15:48 <Meez> have a black drag task
15:49 <Donzaloog20> remember some are still in QA
15:49 <Donzaloog20> Ali the wise will also be getting updated at some point soon.
15:54 <Battleben> Chris L is nex
15:54 <Battleben> K
15:55 <Battleben> What's this about Ali the Wise being updated?
15:56 <Battleben> I'm Ali the Wise, why was I not informed of this.
15:56 <Dogfoger> [[Love Story]]
15:56 <Coelacanth0794> lolol
15:56 <Meez> wat
15:57 <Meez> u noob
15:59 <Donzaloog20> -post about Ali also coming about minigames
15:59 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[vecna skull]] is 173,698 coins.
15:59 <Donzaloog20> something about*
16:00 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin's hiss]] is 458,517 coins.
16:00 <Joeytje50> guise
16:00 <Joeytje50> what's an air rune worth on teh streetz
16:00 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[air rune]] is 9 coins.
16:01 <Dogfoger> so
16:01 <Dogfoger> 2gp
16:01 <Joeytje50> wut
16:01 <Joeytje50> why 2gp?
16:02 <Coelacanth0794> bwaaa
16:02 <Dogfoger> cus
16:02 <Dogfoger> nothing is worth anything anymore
16:02 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[blessed spirit shield]] is 838,556 coins.
16:02 <Coelacanth0794> he means 07scape
16:02 <Coelacanth0794> i was trolling him
16:02 <Dogfoger> oh i see
16:02 <Dogfoger> lol
16:02 <Dogfoger> then idk
16:02 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[arcane spirit shield]] is 23,321,704 coins.
16:04 <Donzaloog20> right anyway enjoy that info byeee
16:04 -!- Donzaloog20 has left Special:Chat.
16:05 <Coelacanth0794> wonder when we get to see armadyl
16:09 <Meez> i got a armadyl hilt
16:10 <Meez> was like omfg just made bank
16:10 <Joeytje50> hm these tiaras and tallies are worth quite some money
16:10 <Meez> 7m now......
16:10 <Joeytje50> if you're talking to the right guy
16:10 <Meez> got sgs hilt to.. 30m
16:10 <Meez> thts ok I guess
16:12 <Dogfoger> !logs
16:12 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:15 <Dogfoger> I haven't seen Haidro in a while
16:16 <Coelacanth0794> i have seen him a couple times as of recent, but it's erratic and not too long
16:17 <Dogfoger> I miss Sentar :(
16:17 <Joeytje50> yah
16:18 <Joeytje50> me tuu
16:18 <Joeytje50> good old wikinarb
16:18 <Coelacanth0794> sentar is like skargaroth, a dead god
16:19 <Joeytje50> or like Guthix, apparently
16:19 <Dogfoger> I also miss Touhou
16:19 <Dogfoger> Sentar wasn't a Guthix, he was more like.. a half-minor God
16:19 <Atheist723> So many users have ascended into godhood that there doesn't seem to be much chat mods left.
16:19 <Coelacanth0794> lol
16:19  * Coelacanth0794 noms void for admin
16:20 <Joeytje50> lol
16:20  * Joeytje50 omnomz
16:20  * Joeytje50 (caek) nomz
16:20 <Atheist723> Got to go, bye.
16:21 <Joeytje50> bye
16:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:21 <Ciphrius Kane> So he's like Zaros
16:21 <Joeytje50> no
16:21 <Joeytje50> cus zaros was pro
16:21 <Dogfoger> Zaros IS pro
16:22 <Coelacanth0794> but if guthix pwned skargaroth, and that made him the most powerful, then skargaroth was as powerful
16:22 <Dogfoger> Plus Zaros wasn't a minor
16:22 <Coelacanth0794> therefore skargaroth > zaros
16:22 <Coelacanth0794> or wouldve been
16:22 <Dogfoger> No no
16:22 <Coelacanth0794> since he's dead
16:22 <Dogfoger> Skargaroth was a nob
16:22 <Dogfoger> Killed by a puny mortal
16:22 <Coelacanth0794> knob or noob
16:22 <Coelacanth0794> with a godsword.
16:23 <Dogfoger> your choice
16:23 <Coelacanth0794> guthix was killed by a puny mortal
16:23 <Dogfoger> lol
16:23 <Coelacanth0794> so stfu
16:23 <Dogfoger> A Mahjarrat is hardly mortal
16:23 <Coelacanth0794> it works both ways
16:23 <Joeytje50> they are mortal
16:23 <Dogfoger> meh
16:25 <Dogfoger> Is Mahjarrat from RuneScape?
16:25 <Coelacanth0794> they were brought as a war race from another world
16:25 <Coelacanth0794> so no
16:25 <Dogfoger> Because I swear I've heard it before
16:25 <Dogfoger> No I mean
16:25 <Dogfoger> The term Mahjarrat
16:25 <Coelacanth0794> doesnt it say at the bottom of their article
16:25 <Coelacanth0794> [mahjarrat]]
16:25 <Coelacanth0794> nou
16:25 <Coelacanth0794> [[mahjarrat]]
16:26 <Ciphrius Kane> They be from Frenskae
16:26 <Coelacanth0794> says it's a play on words from other languages
16:26 <Coelacanth0794> to google!
16:27 <Coelacanth0794> lol we're #1 result for google search 'mahjarrat'
16:27 <Dogfoger>  ikr
16:27 <Joeytje50> ofc
16:27 <Joeytje50> we pro
16:29 <AnselaJonla>
16:33 <Coelacanth0794> SPOILER?
16:33 <Meez> o.o
16:33 <Coelacanth0794> i dont even
16:34 <Meez> no source...?
16:34 <Meez> lol
16:34 <Coelacanth0794> ill ask
16:34 <Meez> should have a link to the post
16:35 <Meez> that would be pretty cool
16:35 <Meez> seren is a pretty unknown god
16:35 <Meez> if she could make an appearance :o
16:36 <Joeytje50>
16:36 <Joeytje50> this article sucks
16:36 <Joeytje50> "the best ways to get there is a tablet which is members only or a hood which is members only"
16:36 <Dogfoger> lol
16:37 <Coelacanth0794> lolol
16:37 <AnselaJonla> Is the hood still members only, with Tam McGrubor being located in Burthorpe which is now f2p
16:38 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:38 <AnselaJonla> Rewriting the section btw
16:39 <Ciphrius Kane> It was located in Varrock before and was members
16:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:40 <Joeytje50> Members?	 Yes
16:40 <Joeytje50>
16:41 <AnselaJonla> [[Falador teleport]]
16:41 <Joeytje50> so burthorpe and taverley (incl bank) is now f2p?
16:42 <Coelacanth0794> i believe so
16:42 <Joeytje50> if so, tavvy bank is probably the shortest to tha mind altar
16:42 <Joeytje50> not sure though
16:42 <Joeytje50> edge might be shorter
16:42 <Coelacanth0794> mind altar is a butt to get to
16:42 <Joeytje50> yah
16:42 <Coelacanth0794> running from edgeville along wildy wall may prove effective but dangerous
16:42 <Joeytje50> but minds are 20ea on rs2007 and ess is 20 ea too
16:43 <Joeytje50> so with 2 minds/ess it's 20gp profit each
16:43 <Coelacanth0794> profit
16:43 <Coelacanth0794> leet edit skills
16:44 <Joeytje50> proness ftw
16:44 <Coelacanth0794> it's probably 07edit
16:44 <Coelacanth0794> so i undid
16:44 <Joeytje50> yah prolly
16:45 <Coelacanth0794> i'm considering sleighing automatons for a cresbot
16:46 <Ciphrius Kane> Awww how nice, but shouldn't you wait for snow?
16:46 <Stinkowing> Slaying*
16:46 <Stinkowing> >_>
16:46 <Coelacanth0794> that was intended.
16:46 <Stinkowing> oh
16:46 <Stinkowing> well, I didn't know
16:46 <Coelacanth0794> and ciph, this is canada.
16:47 <Dogfoger> lol
16:47 <Dogfoger> [email protected]@@
16:47 <Coelacanth0794>
16:48 <Coelacanth0794> uhm.
16:48 <Ciphrius Kane> Trufax dat
16:48 <Joeytje50>
16:48 <Joeytje50> lol silly fswe
16:48 <Coelacanth0794> ni jad
16:49 <Dogfoger> you forgot the 2nd n
16:49 <Joeytje50> no Coelacanth0794
16:49 <AnselaJonla>
16:49 <Joeytje50> look at the diff=next in my link
16:49 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:50 <Joeytje50> I linked to fswe's undo
16:50 <Coelacanth0794> close enough]
16:50 <AnselaJonla> Hi Fergs
16:50 <Joeytje50> after seeing your link
16:50 <AnselaJonla> I don't think Taverley would be faster then Fally, tbh
16:51 <Urbancowgurl777> they look like little frogs with wings
16:51 <Coelacanth0794> mantas
16:51 <Dogfoger> Ansela
16:51 <AnselaJonla> Dogfoger
16:51 <Dogfoger> You did that on purpose right?
16:52 <Urbancowgurl777> gj Coel :3=
16:52 <Coelacanth0794> something steve irwin
16:52 <AnselaJonla> Did what?
16:52 <Dogfoger> "I don't think Taverley would be faster THEN Fally, tbh"
16:52 <Coelacanth0794> hooray for camera
16:52 <AnselaJonla> Nope, was a typo
16:52 <AnselaJonla> I am allowed to make them, you know
16:52 <Dogfoger> lol
16:52 <Dogfoger> But that is one of the worst kinds of typos
16:53 <AnselaJonla> Especially since e and a look kinda the same to me on this computer
16:53 <Urbancowgurl777> not sure what kind of ray it is
16:53 <Coelacanth0794> a baby one.
16:53 <AnselaJonla> Cuteray?
16:53 <Urbancowgurl777> oh it's a baby sting ray
16:54 <Urbancowgurl777> aw he happeh
16:54 <Ciphrius Kane> Newly hatched stingrays who have nothing better to do than to try and lure you in with their cuteness
16:54 <Urbancowgurl777> lol
16:54 <Dogfoger> Quite frankly, I think it's fugly
16:54 <Urbancowgurl777> congrats
16:55 <Meez> O.O
16:57 <Urbancowgurl777> my first voyage in the pincers region was for the oxhead thing
16:57 <Ciphrius Kane> Wow, seems English football fans are very sensitive
16:57 <Urbancowgurl777> i think the best i could muster up was like 69% ._.
16:58 <Ciphrius Kane> One of the English football team get sent off, suddenly the entire governing body of European football is anti-English
16:58 <Ciphrius Kane> Also Genesect is a Kabutops with a huge gun on its head
16:59 <Meez> ._.
16:59 <AnselaJonla> Does anyone else think this a good strategy? I have a jar in my room that (until I decided I was actually having "breakfast" this morning) had peaches-in-syrup in it. I washed it out and am now going to put any loose change smaller than 50p in it. I am not going to carry anything smaller than 50p from now on, coz it's annoying to root through.
17:00 <Ciphrius Kane> What will you do if you get change that's lower than 50p?
17:00 <Urbancowgurl777> i don't live over there so i don't know how it works <.<
17:00 <AnselaJonla> Put it in the jar when I get home
17:00 <Ciphrius Kane> Fergie, is there a coin that represents half a dollar?
17:00 <Joeytje50> Urbancowgurl777: basically replace penny with cent and you've got us coins
17:01 <Joeytje50> not exactly, cus pounds are worth more than dollars, but it's the same thing
17:01 <AnselaJonla> Although if it's a few pennies and there's a decent charity tin somewhere on the counter (like RNIB or Guide Dogs or RNLI) then I'll dump the change in there instead
17:01 <Stinkowing>
17:01 <Urbancowgurl777> replacing penny with cent - that makes absolutely zero sense
17:02 <Urbancowgurl777> not a regularly used coin Ciph
17:02 <Coelacanth0794> lol stinko
17:03 <Ciphrius Kane> Fergie, is there a 50 cent coin?
17:03 <AnselaJonla> I'm refusing to carry 1p, 2p, 5p, 10p and 20p coins for longer than I have to. Don't know if there's any equivalent to any of those in American money
17:03 <Ciphrius Kane> A quarter is equal to 25 cents I know that
17:03 <Urbancowgurl777> not a regularly used coin Ciph
17:04 <Joeytje50> AnselaJonla: in the netherlands we don't even use 1 and 2 cent coins anymore
17:04 <Urbancowgurl777> if we need half a dollar we use 2 quarters or something
17:04 <Joeytje50> in europe, it's .01; .02; .05; .10; .20; .50
17:05 <Ciphrius Kane> Well pretty much she's refusing to carry anything less than 2 quarters
17:05 <Urbancowgurl777> oh
17:05 <Urbancowgurl777> well.. here for tollways and such you always need quarters
17:05 <Urbancowgurl777> ..and if you want something out of a vending machine you'd need less than 2 quarters too
17:05 <AnselaJonla> I have enough in my change jar to pay for karate tonight... don't think sensei will appreciate getting paid in a pocketful of 10p and 20p coins
17:05 <Urbancowgurl777> and if you buy something worth like 1.02 then you'd need 2 pennies
17:06 <Joeytje50> AnselaJonla: if you've got loads of change you can probably trade it in at some kind of bank or something
17:06 <Urbancowgurl777> we used to have a coin roller
17:06 <Urbancowgurl777> counted & rolled up our coins, then we'd take it to the bank and cash it in
17:06 <AnselaJonla> Once the jar's full I plan on taking the contents into my bank, asking for a load of deposit bags and sorting the contents into those
17:07 <AnselaJonla> So I can put it into my bank
17:07 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
17:07 <AnselaJonla> You don't generally get awkward prices like £1.02 here
17:08 <AnselaJonla> More likely to be something ending in .99
17:08 <Ciphrius Kane> It's all 99p, stores don't want to lose their precious 99ps
17:08 <Ciphrius Kane> It's due to the psychological trick that you're saving LOADS of money when in fact you could be paying more
17:09 <AnselaJonla> Also, unless you're at Costco or somewhere, the price on the shelf is the price you'll be paying for the item
17:11 <Ciphrius Kane> Unless if it's like 6 at night and they're trying to shift pastry and dairy stuff
17:11 <AnselaJonla> Yeah, but then they put the new price stickers with their own barcodes onto the items directly
17:12 <Ciphrius Kane> What is rather annoying is when they don't tell you something's at offer price and then they change the offers in store with no warning
17:14 <Urbancowgurl777> well we get stuff ending in .99 a lot but then you have tax
17:14 -!- TyA has joined Special:Chat
17:14 <TyA> Hiii
17:15 <Hallowland> heyy =)
17:16 <Joeytje50> hithar
17:16 <Urbancowgurl777> class time
17:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:16 <Hallowland> !logs
17:16 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:16 <AnselaJonla> Yeah, that's what I mean Fergs
17:16 <Hallowland> bye bye Fergie =)
17:17 <AnselaJonla> Over there tax is added at the till, so the shelf price isn't exactly accurate, right? But here VAT is already in the price you're being shown, so what is shown on the shelf is what you're going to be charged.
17:18  * AnselaJonla pokes the Americans to answer
17:18  * Ciphrius Kane whacks them with a shovel
17:18 <Meez> o
17:19 <Ciphrius Kane> Well we could always get Coel in but he's Canadian
17:19 <Coelacanth0794> ?
17:19 <Meez> I am Canadian 
17:19 <Meez> :l
17:20 <AnselaJonla>
17:20 <TyA> Canada isn't real
17:20 <TyA> 'MURIKA 4 LYFE
17:20 <Meez> haha
17:20 <Ciphrius Kane> Oh dear, we seem to have attracted a Northus Americanus
17:21  * Ciphrius Kane tries to feed the Northus Americanus an apple
17:21 <AnselaJonla> Ty, is what I said accurate though?
17:22 <AnselaJonla> Darling, you're trying to feed a Northus Americanus healthy food?
17:22 <Joeytje50> TyA: murica is canada's pants
17:22 <TyA> The shelf price is without tax
17:22 <TyA> in 'murika
17:22 <Ciphrius Kane> Yes honey, I am trying
17:22 <Ciphrius Kane> Trying being the word
17:22 <Joeytje50> wut
17:22 <Joeytje50> so they're saying NOW FOR $1
17:22 <Ciphrius Kane> It doesn't seem to want to take it though
17:22 <Joeytje50> and they mean NOW FOR $1.20
17:23 <AnselaJonla> I think so Joey
17:23 <Ciphrius Kane> Pretty much Joey
17:23 <Joeytje50> jerkz
17:23 <TyA> Yea
17:23 <Ciphrius Kane> They also insist on travelling around on buses without paying first
17:23 <AnselaJonla> Whereas if the shelf says "NOW FOR £1" it means "NOW FOR £1"
17:24 <Ciphrius Kane> So long as you ignore the fact that that chocolate egg was 2 weeks out of date when you bought it
17:24 <AnselaJonla> Hm, darling, think the bus driver would appreciate getting four quid in 10 and 20p coins?
17:24 <TyA> It's just chocolate, it;ll just be a bit flakey
17:25 <AnselaJonla> Oooh, another few weeks and the dodgy discount shop in the market will have all the Easter discards for sale
17:25 <AnselaJonla> Eggs-with-mugs for £1 each
17:25 <Ciphrius Kane> Interesting
17:25 <Ciphrius Kane> And somehow I think he'll think you're taking the piss, best change it at a shop if you can
17:27 <AnselaJonla> Come on, when I was working poundworld over xmas, I had someone pay for 4 energy drinks (4-for-£1) all in pennies and 2ps
17:27 <AnselaJonla> THAT was annoying to count
17:27  * Joeytje50 is playing rs07 with music on
17:27 <Ciphrius Kane> You're not on a strict time schedule that allows you to be an hour late picking people up
17:28 <Joeytje50> it must suck for the people who wrote the rc altar songs
17:28 <Ciphrius Kane> I use the word strict loosely
17:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:28 <Joeytje50> those are just played 2 secs whenever you hop in/out of the altar
17:29 <Ciphrius Kane> I smell a squirrel somewhere around here
17:29 <Meez> olol
17:29 <The Mol Man> Well, I haven't showered for a few days...
17:29 <Ciphrius Kane> Why isn't that squirrel fighting the rakkuns and complimenting their queen on her beautiful face paint that makes her look like Mel Gibson playing William Wallace?
17:30  * Joeytje50 slaps The Mol Man around a bit with a large trout
17:30 <Joeytje50> oh wait now you smell like fishz too
17:30 <Joeytje50> :c
17:30 <Coelacanth0794>
17:30 <Hallowland> hey Mol <333
17:30 <The Mol Man> Why aren't you playing bagpipes and sporting a kilt?
17:30 <The Mol Man> we don't all adhere to sterotypes
17:30 <The Mol Man> yay hallow♥♥♥♥
17:32 <Ciphrius Kane> So you're going to let your people be ravaged by the rakkuns and have your leader marry a very effeminate elf?
17:32 <Joeytje50> im gettin all kinds of herbs here and I don't even know what they are
17:32  * Joeytje50 sad cus low herb lvl
17:32 <The Mol Man> Kane, how much crack have you smoked
17:32 <The Mol Man> and can I have some?
17:32 -!- Westseen has joined Special:Chat
17:32 <Ciphrius Kane> I have smoked none
17:33 <Westseen> enhanced excalibur's Damage is currently glitched, should this be noted on it's page?
17:33 <The Mol Man> how glitched?
17:33 <The Mol Man> and if you add it, are you going to come back to remove it?
17:33 <Westseen> It's rated DPS ~= drygore
17:33 <Westseen> yeah, I would
17:34 <The Mol Man> that's not really glitched is it?
17:34 <The Mol Man> perhaps just an oversight
17:34 <Westseen> yeah, it's rated damage is for "fast" when it's speed is "fastest"
17:34 <Westseen> or "oversight" whatever you'd want t ocall it
17:34 <The Mol Man> meh I guess
17:35 <The Mol Man> I honestly have no idea what the hell you're talking about
17:35 <The Mol Man> i don't do EoC
17:35 <Westseen> lol
17:35 <Westseen> I'll just add a trivia bullet
17:36 <Ciphrius Kane> Mol is deathly scared of battle.  He refuses to defend himself or his kinsmen against rakkun attack
17:37 <The Mol Man> Kane takes about 600 ccs of LSD daily
17:37 <The Mol Man> that's why he has these weird stories
17:37 -!- TyA has left Special:Chat.
17:37 <Ciphrius Kane> Tch.  Darling, mind telling this ignoramus I'm not on drugs and that I'm telling the truth?
17:38 <The Mol Man> I think I know my own people better than you
17:38 <The Mol Man> You do know squirrels live in peaceful anarchy?
17:38 <Ciphrius Kane> I saw your queen try to propose to that elf
17:38 <Meez> what's with the brony's
17:39 <Ciphrius Kane> Between you and me, I think she goes both ways
17:39 <The Mol Man> bronies are cool
17:39 <Joeytje50> nou
17:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:39 <Meez> noo
17:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:39 -!- Light Matter has joined Special:Chat
17:39 <The Mol Man> don't be fillystines
17:39 <Light Matter> Hi :D
17:39 -!- Hidan98 has joined Special:Chat
17:39 <Ciphrius Kane>
17:39 <Hidan98> hello
17:39 <Ciphrius Kane> Hi
17:40 <Light Matter> Hello Hidan
17:40 <Ciphrius Kane> I don't know what it is about that gif that I find so funny
17:40 <The Mol Man> Fuck your archaeology 
17:40 <Ciphrius Kane> Did you know GIF was supposed to be pronounced JIF, as in peanut butter?
17:41 <Coelacanth0794> it's how i pronounce it
17:41 <The Mol Man> I just say gee-eye-eff
17:41 <The Mol Man> because otherwise, ignorant people try to correct me
17:41 <Coelacanth0794> my sister demands i pronounce it with a g since it was 'a worldwide internet vote on tumblr'
17:41 <AnselaJonla>
17:41 <The Mol Man> fuck tumblr
17:41 <Hallowland> .
17:42 <Coelacanth0794> and she gets mad if i say gee aye eph, too
17:42 <The Mol Man> tell her to screw off
17:42 <Ciphrius Kane> Ah that third image...Let's just say I didn't see it as a drink
17:42 <Coelacanth0794> i saw a tree first as well
17:42 <Coelacanth0794> whomping willow does make sense
17:43 <The Mol Man> how does lime juice make it a willow
17:43 <The Mol Man> much less whomping...
17:43 <Coelacanth0794> tree-ism? i dunno
17:43 <AnselaJonla> It gives you a whomping headache that willow (i.e. aspirin) is needed to alleviate
17:44 <Coelacanth0794> i wonder what is so appealing about alcohol
17:45 <The Mol Man> I'd love to forget things and be stupid for a few nights
17:45 <Coelacanth0794> what would i forget?
17:45 <The Mol Man> All those mistakes you'vemade
17:46 <Ciphrius Kane> Like that time the three of us woke up in a Mexican motel?
17:46 <AnselaJonla> I like having a drink or two every now and then, but not so much that I actually forget things
17:46 <The Mol Man> I mighta been too drunk to remember that
17:46 <Ciphrius Kane> I still don't know how I made it to Mexico, let alone end up with you 2
17:46 <Ciphrius Kane> I only drink on social occasions
17:46 <The Mol Man> You mighta been kidnapping me
17:46 <AnselaJonla> Darling, you don't even have a passport
17:47 <Ciphrius Kane> I know
17:49 <Meez> coelacanth0794 35 seconds ago
17:49 <Meez> If money is the root of all evil, why do they ask for it in churches?
17:49 <Meez> ;)
17:49 <The Mol Man> Churches give satan money to keep him away
17:49 <Coelacanth0794> oh hi
17:49 <Light Matter> Money is good
17:49 <Meez> hehe
17:49 <Coelacanth0794> waiting on it too eh
17:49 <Ciphrius Kane> The love of money is the root of all evil, so so long as you fell reviled by having lots of money you're ok
17:50 <Light Matter> With money you can buy pizza
17:50 <Light Matter> :)
17:50 <AnselaJonla> PIZZA!!!
17:50 <Coelacanth0794> with money you can make a fancy wallpaper by gluing the bills to your wall
17:50 <Ciphrius Kane> And horse filled lasagna!
17:50 <Coelacanth0794> priorities, i has dem
17:51 <The Mol Man> still like that mathematical proof that women are evil
17:51 <Ciphrius Kane>
17:52 <Coelacanth0794> oh my i sparked a religious flame war
17:52 <Coelacanth0794> oops.
17:53 <The Mol Man> No you didn't be quiet
17:53 <AnselaJonla>
17:53 <Coelacanth0794> mod mark commented, meez
17:54 <Meez> omg lol
17:54 <Coelacanth0794> no wait it probably isnt
17:54 <Ciphrius Kane> Those 2 in the middle seem to be like "Car ride!  Car ride!  Car ride!  Where we going?  Somewhere fun?  Please let it be somewhere fun!" and the rest are like "Dude, shut up"
17:55 <Meez> those mod marks are annoying
17:55 <Meez> Live
17:55 <Coelacanth0794> oh start
17:55 <AnselaJonla> Can someone do something talk-page related for me please?
17:56 <The Mol Man> sure
17:56 <Hidan98> today you watch juventus-celtic
17:56 <Hidan98> ?
17:56 <AnselaJonla> Ask Blaze fire to always make sure unwelcomed accounts aren't permanently blocked BEFORE he welcomes them
17:57 <Meez> dat accent
17:59 <AnselaJonla> thanks Mol
17:59 <Ciphrius Kane> FU Mol
17:59 <The Mol Man> I said sure
18:00 <The Mol Man> it was clear I was doing it
18:00 <AnselaJonla> It's amazing though... someone other than me starts welcoming new users, and he manages to get two permblocked accounts to welcome
18:00 <Ciphrius Kane> I still wonder, what made him think rsjunki wouldn't be blocked?
18:00 <The Mol Man> sometimes Blaze shoots first and asks questions later too often
18:00 <The Mol Man> not too often*
18:01 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
18:01 <AnselaJonla> What Mol said, but in my usual undiplomatic terms
18:01 <The Mol Man> when he shouldn't*
18:01 <Secondchance975> Hi people
18:01 <Hidan98> Hey, i've got a new wiki, please come :)
18:01 <Hidan98>
18:02 <Hidan98> ANSELA
18:02 -!- TyA has joined Special:Chat
18:02 <Ciphrius Kane> I don't speak Italian sorry
18:02 <Ciphrius Kane> Darling, is this another one of your exes?
18:02 <AnselaJonla> No, he's the guy I kicked the other day for calling me a whore
18:02 <Secondchance975> "I tried to walk into target, but I missed.  I think they should have people splattered all over the entrance.  I finally walked in, and the lady's all like, 'can I help you?' and I said, 'no thanks, just practicing.'" -Mitch Hedberg
18:03 <Hidan98> pease
18:03 <Light Matter> *please
18:03 <Secondchance975> Lol
18:03 <TyA> Gu
18:03 <Hidan98> *please
18:03 <TyA> *Hi
18:03 <AnselaJonla> Also, no advertising your wiki here please
18:03 <AnselaJonla> And No Speako Italiano
18:03 <Secondchance975> You would have to be an idiot to call Ansela a Whore
18:03 <Light Matter> Ansela is right
18:03 <Secondchance975> I leardned that from my brother.
18:03 <Secondchance975> *learned
18:03 <Light Matter> Lol
18:03 <Light Matter> Forgive him Ansela
18:03 <Light Matter> He always does these things
18:03 <Secondchance975> Y no hablo espanol.
18:04 <Hidan98> please
18:04 <AnselaJonla> Where did I mention espanol?
18:04 <Secondchance975> (And don't speak spanish)
18:04 <Secondchance975> You didn't
18:04 <Secondchance975> I did
18:04 <AnselaJonla> For reference, I don't speak espanol either
18:04 <Light Matter> Last time Hidan called me
18:04 <Light Matter> ...
18:04 <Secondchance975> I speak very litte
18:04 <Secondchance975> *little
18:04 <AnselaJonla> Je ne parlez pas francais
18:04 <Hidan98> please
18:05 <Secondchance975> And the little I speak is more mexican than spain spanish
18:05 <Ciphrius Kane> Gee, does that giant ship look familiar?
18:05 <Hidan98> it was italien
18:05 <Ciphrius Kane> Hidan please stop
18:05 <Light Matter> この利用者は利者用は
18:05 <AnselaJonla> Geez, Hidan, what part of don't advertise your wiki and "I don't speak Italian" do you not understand?
18:05 <The Mol Man> I saw a cloud that looked like that ship once
18:05 <Secondchance975> Erm
18:05 <Secondchance975> What lang is that
18:05 <Hidan98> ok
18:05 <Light Matter> Hidan doesn't talk english well
18:05 <Light Matter> I'll translate
18:05 <Light Matter> Hidan
18:05 <Light Matter> Ansela non parla italiano
18:05 <Secondchance975> Chinese? Japanese? Korean?....
18:05 <Light Matter> Japanese
18:05 <AnselaJonla> Light's? That was Japanese
18:06 <Light Matter> Yes but
18:06 <Secondchance975> Yeah I meant that
18:06 <Hidan98> talebano?
18:06 <Light Matter> I put random "letters"
18:06 <Secondchance975> Ok
18:06 <The Mol Man> I tried translating to english
18:06 <Light Matter> So i'm not responsable for what i said in japanese lol
18:06 <Secondchance975> I'm going to see what random letters it is
18:06 <The Mol Man> \nothing happened to this page
18:06 <AnselaJonla> I'm gonna fucking kick the next person to use a non-English language in here now it's been asked to stop
18:06 <Light Matter> Ok ;)
18:06 <Coelacanth0794> uh
18:06  * Secondchance975 is using english now 0.0
18:06 <Ciphrius Kane> Ah the temptation to speak Gaelic has suddenly arisen
18:06 <Secondchance975> Lol
18:07 <Secondchance975> I don't even know how
18:07 <Hidan98> ok
18:07 <AnselaJonla> You're safe though, tbh. I'm off to karate now.
18:07 <Secondchance975> I translated that japanese to english
18:07 <Hallowland> not trying to cause confusion but don't use impactful language like swearing please, it's not friendly :l
18:07 <Ciphrius Kane> Have fun honey, don't kill anybody this time
18:07 <Meez> dat karate
18:07 <Secondchance975> It said "This user is an advantage for the"
18:07 <Light Matter> Pizza for everyoneeeeee
18:07 <Light Matter> Yayyyy
18:07 <Meez> she's scary.
18:07 <Light Matter> *gives slice to everyone
18:07 <Secondchance975> Stupid google translate
18:08  * Secondchance975 eats the pizza slice
18:08  * Secondchance975 dies
18:08 <AnselaJonla> Hallow, if you object to any swearing at all, try and get it banned in the rules
18:08 <Hidan98> i was maroccain
18:08 <AnselaJonla> Until then, the rules allow for swearing and therefore you can't actually stop me from doing so
18:08 <Hidan98> but i live in italy
18:08 <Hallowland> I just don't like swearing and also, 7th rule
18:08 <Secondchance975> They can stop you from doing so excessively
18:09 <Secondchance975> But not completely
18:09 <The Mol Man> Hallw, don't kill swearing ;_;
18:09 <Secondchance975> I like f***ing swearing
18:09 <The Mol Man> what the hell, joey
18:09 <Secondchance975> I swear 100x as much in Irl as in wiki.... I'm trying to kill the habit :P
18:09 <Joeytje50> wat
18:09 <The Mol Man> Ansela's time stamps are ding it too
18:09 <Joeytje50> I dint do nuffin br0
18:10 <Secondchance975> I thot joey didn't like swearin
18:10 <The Mol Man> I know, just weird bro
18:10 <Hallowland> say slangs then, I am getting excessively pinged 
18:10 <Secondchance975> I liek 2 spel in txt
18:10 <Secondchance975> NEVER AGAIN
18:10 <Hallowland> or just less impactful language (i dont see why you cant)
18:10 <The Mol Man> hallow, you can remove them
18:10 <Light Matter> I like to spell L33T
18:10 <Hallowland> I keep to prevent trolls
18:10 <Hallowland> I'm just asking not an order
18:10 <The Mol Man> well you gotta live with it then
18:10 <AnselaJonla> I'm not going to stop swearing just because some people have swear pings enabled
18:10 <Secondchance975> Wait, hold on.
18:10 <Hallowland> even because I can't command anyone
18:11 <Light Matter> 1 C4N 5P33K L337
18:11 <Secondchance975> We can't talk about murder or drugs or robbery? :(
18:11 <Secondchance975> *jk
18:11 <AnselaJonla> It was your choice to get them, so just live with it, or gtfo
18:11 <The Mol Man> I think it's honestly selfish to ask for an entire limitation on language because you don't like a beep
18:11 <Light Matter> Lol
18:11 <The Mol Man> 1337speak != english
18:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:11 <AnselaJonla> Bai
18:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:11 <Secondchance975> Adios
18:11 <Ciphrius Kane> Bye
18:11 <Hallowland> it's not only because of the beep, also I'm really just asking 
18:11  * Secondchance975 forgot adios is not english
18:11 <Light Matter> Bye Ansela
18:11 <The Mol Man> adios I have no problem with
18:11  * Secondchance975 was afraid Ansela would kick him
18:12 <Hallowland> imagine if a newcomer comes
18:12 <The Mol Man> you always say it and it's just one word
18:12 <Secondchance975> I know
18:12 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:12 <Secondchance975> It's like, my catch phrase
18:12 <Hallowland> and sees this chat filled with swearing, they'd think it's a chaotic pool
18:12 <Secondchance975> My catch phrase changes a lot
18:12 <The Mol Man> They've come in to see worse
18:12 <The Mol Man> like a discussion on what the plural of penis should be
18:12 <Hallowland> unfortunately
18:12 <Secondchance975> It once was "Shut the f*** up", that was when I was in Junior High
18:12 <Ciphrius Kane> Penii
18:13 <The Mol Man> penes
18:13 <Secondchance975> Erm
18:13 <Secondchance975> Who cares-es
18:13 <Joeytje50> squidward testacles
18:13 <Ciphrius Kane> I remember once I was performing satanic rituals when somebody came in
18:13 <The Mol Man> i lol'd joey
18:13 <The Mol Man> I'm ashamed
18:13 <Joeytje50> :3
18:13 <Secondchance975> I doubt he has them
18:13 <Secondchance975> (:P)
18:14 <Secondchance975> When I found out how people were drawing a you-know-what with ascii art, I first though :3 meant ball face (fp)
18:14 <Hallowland> I'll train thieving, ping me if you need help or anything =)
18:15 <The Mol Man> hallow
18:15 <The Mol Man> get 99 ^.^
18:15 <Hallowland> I want 91 but I plan getting 90 today
18:15 <Hallowland> I'm level 89 =)
18:15 <Secondchance975> Main game or 07?
18:15 <Hallowland> main
18:15 <Secondchance975> I'm 55 thieving in main lol
18:16 <Hallowland> oh god
18:16 <Ciphrius Kane> Wow, Scunthorpe fans are really immature
18:16 <Hallowland> I got a dragon scimitar
18:16 <Hallowland> from pickpocket
18:16 <Coelacanth0794> grz
18:16 <Coelacanth0794> and youll get convict in port too!
18:16 <Secondchance975> (qc) prepare2dyee's Thieving level is 55 (xp: 176,469, rank: 290,276).
18:16 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon scimitar]] is 59,279 coins.
18:16 <Hallowland> yea 90 is for convict =)
18:16 <Coelacanth0794> them lacquers
18:16 <Coelacanth0794> i'm some 100-250k from occultist
18:17 <Hallowland> I have 88 rc
18:17 <Hallowland> ouch
18:17 <Hallowland> that's 1m xp
18:17 <Hallowland> -.-
18:18 <Secondchance975> (qc) prepare2dyee's Runecrafting level is 43 (xp: 51,427, rank: 374,556).
18:18 <Secondchance975> Beat me
18:20 <Joeytje50> wtf
18:21 <Joeytje50> no hiscores? :c
18:21 <The Mol Man> i see em
18:21 -!- Ulquiorra adlani has joined Special:Chat
18:21 <Joeytje50> I dun
18:21 <Joeytje50> do /lvl rc Joeytje50 pls
18:21 <Joeytje50> The username you entered doesn't seem to be in the RuneScape hiscores. Maybe the user changed their display name, or their membership expired. Please check if "Joeytje50" is the username you meant to enter. (See also /help name)
18:22 <Ciphrius Kane> Be you F2P?
18:22 <Joeytje50> no
18:22 <Joeytje50> mem
18:22 <The Mol Man> (qc) Zezima's Runecrafting level is 99 (xp: 19,249,368, rank: 4,478).
18:22 <Joeytje50> haven't logged in since becoming member though
18:22 <Joeytje50> only to rsos
18:22 <The Mol Man> maybe that's why
18:23 <The Mol Man> I guess however it works, needs you to log into the main game
18:23 <Joeytje50> mebbe
18:23 <The Mol Man> Cause i got Zezima's lvl
18:24 <Hidan98> what did you do?
18:24 <The Mol Man> I fetched zezima's rc lvl...
18:24 <The Mol Man> nothing that special
18:24 <Hidan98> and you other?
18:24 <The Mol Man> what?
18:24 <Hidan98> what did you do
18:25 <Hidan98> ?
18:25 <The Mol Man> i just told you...
18:25 <Ciphrius Kane> Tis a secret that only the chosen few may know
18:25 <Joeytje50> [[RS:QC]] has info about it
18:26 <Meez> ring ring ring
18:26 <The Mol Man> why does guthix's page say he
18:26 <The Mol Man> i thought it was it?
18:26 <The Mol Man> or has this changed?
18:26 <Hidan98> i was a girl
18:27 <Hidan98> and i love:
18:27 <Light Matter> WHAT????
18:27 <Hidan98> the mol man
18:27 <Hidan98> i <3 mol man
18:27 <Hidan98> <3
18:27 <The Mol Man> I hate you
18:27 <Ciphrius Kane> Guthix was referred to as he in the quest
18:27 <Hallowland> according to Mod Timbo it isn't wrong to refer to Guthix as he
18:28 <The Mol Man> thanks Kane/Hallow
18:28 <Hidan98> mol man's penis is short
18:28 <Ciphrius Kane> Yer welcome.  Now let me know if you need ridding of your stalker
18:28 <Secondchance975> Hidan
18:28 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
18:28 <Secondchance975> You ought to stop it
18:28 <Ciphrius Kane> Oh I know Hidan...I still have nightmares about that time in Mexico
18:28 <Hidan98> i love you
18:29 <Hidan98> mol
18:29 <Light Matter> O_O
18:29 <Light Matter> WAIT
18:29 <Light Matter> WAIT
18:29 <Light Matter> HE ISN'T HIDAN
18:29 <Light Matter> HIS COUSIN
18:29 <Light Matter> IS USING HIS PROFILE
18:29 <Joeytje50> ?
18:29 <Secondchance975> ?
18:29 <Joeytje50> ^
18:29 <Hallowland> try not using caps lock please
18:29 <Ciphrius Kane> Can you 
18:29 <Secondchance975> He should get off it then
18:29 <Ciphrius Kane> Keep it
18:29 <Light Matter> Sorry Hallow
18:29 <Thefreeman500> wrong time to come in then?
18:29 <Ciphrius Kane> To 1 line please?
18:29 <Hallowland> it's ok =)
18:29 <Light Matter> :)
18:29 <Ulquiorra adlani> Hidan is my cougin
18:29 <Ciphrius Kane> Hang around freeman
18:30 <Ciphrius Kane> We usually have some crazy shit going on
18:30 <Ciphrius Kane> I start half of it
18:30 <Hidan98> MOL MAN'S PENIS IS SHORT
18:30 <Secondchance975> Tell your cousin to cut it out
18:30 -!- Hidan98 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
18:30 <Secondchance975> Thank you
18:30 <Ulquiorra adlani> o_O
18:30 <Coelacanth0794> uh
18:30 <Light Matter> Poor Hidan
18:30 <Light Matter> :(
18:30 <Thefreeman500> meh, just wanted to let you guise know i got static gloves...and im not happy about it :L
18:30 <The Mol Man> He's just jealous 
18:30 <The Mol Man> nice
18:30 <Joeytje50> lol
18:30 <Ulquiorra adlani> hidan -.- are you stupid now? XD
18:30 <The Mol Man> freeman
18:30 <The Mol Man> can you git a weight?
18:30 <Ciphrius Kane> Hidan's gone
18:30 <The Mol Man> get*
18:30 <Light Matter> ULQ
18:30 <Light Matter> He isn't Hidan
18:30 <Ulquiorra adlani> what LMT?
18:30 <Light Matter> He is Hidan's cousin
18:30 <Thefreeman500> i sold it last night, 2590k
18:31 <Secondchance975> Maybe not 
18:31 <The Mol Man> kinda foolish
18:31 <Thefreeman500> i mean 25.9mil
18:31 <The Mol Man> hallow said she sold hers for 27m
18:31 <Ulquiorra adlani> ok LMT...
18:31 <The Mol Man> o
18:31 <The Mol Man> then kudos
18:31 <Thefreeman500> i want a cresbot :L
18:31 <Secondchance975> But trust me, Joey or Coel or Ciph or someone is gonna get out da banhamz if he comes back and does that again
18:31 <Thefreeman500> not dumb gloves
18:31 <Hallowland> yep, I've sold static gloves for 27.6m
18:31 <The Mol Man> I just want the weight of those dumb gloves
18:31 <Joeytje50> not me cus I gtg has dinner nao
18:31 <Joeytje50> brb
18:31 <Coelacanth0794> ping me if he does
18:32 <Thefreeman500> dw, ill be there all night when i get home
18:32  * Secondchance975 likes to say banhamz because it sounds cool
18:32 <The Mol Man> cool
18:32 <Thefreeman500> i might get anoter :L
18:32 <The Mol Man> can you either tell me, or edit the page yoursel with the weight?
18:32 <Secondchance975> He also likes saying Kwashiorkor
18:32 <Hallowland> Hidan98: please don't engage in using caps lock and having disruptive behaviour, that may lead to a kick or ban.
18:32 <The Mol Man> actually, freeman
18:32 <The Mol Man> edit all three pages with the same weight if you get any pair
18:32 <Ciphrius Kane> Also, Mol's rather sensitive about his sizings
18:32 <The Mol Man> no doubt all are the aame
18:32 <Thefreeman500> ill try =P
18:33 <Hidan98> Sorry for my cousin
18:33 <Hidan98> He wrote those things 
18:33 <Secondchance975> Why is something with an awesome name, in this case kwashiorkor, representing something so awful?
18:33 <The Mol Man>
18:33 <Thefreeman500> i just safe spot the gaurdians with wild magic+ashpixate combo
18:33 <Light Matter> Going to eat
18:33 <Secondchance975> I got reffered to that once
18:33 <Secondchance975> *referred
18:33 <Thefreeman500> takes them down in about 40 seconds
18:33 <Secondchance975> Because my little brother got ahold of my wikipedia acc
18:33 <Ciphrius Kane> PIZZA!
18:34 <Secondchance975> And vandalized the Jagex page -..-
18:34 <Hallowland> you shouldn't leave your a page open while logged in the wiki or sharing your passwords with anyone
18:34 <Ulquiorra adlani> lol
18:34 <Thefreeman500> i might buy a arma staff, cause sol is just not working for me :l
18:34 <Secondchance975> I learned that the hard way, Hallow
18:34 <The Mol Man> I think i still have my arma bstaff
18:34 <The Mol Man> probably the one valuable item I kept
18:34 <Secondchance975> I never share with him, but.....
18:34 <Hallowland> that may cause trouble that wasn't directed to you, and you will suffer the consequences for acts that weren't yours.
18:34 -!- Hidan98 has left Special:Chat.
18:34 <Thefreeman500> i wanted to make my own, but im like nah, ill buy it from someone else lol
18:34 <Secondchance975> I have caught him leaning over my should trying to figure out my pass on the wiki
18:34 <The Mol Man> I made my own
18:34 <The Mol Man> that's why I kept it (I think)
18:35 <Secondchance975> If he got ahold of this account..... terror.
18:35 <Thefreeman500> i have 56 shards, i think ill try to make it
18:35 <Secondchance975> Just terror.
18:35 <The Mol Man> was doing glacors for 99 magic
18:35 <The Mol Man> got 101 shards at 99
18:35 <Ciphrius Kane> This is Guthix bros we're talking about?
18:35 <Thefreeman500> lol
18:35 <Secondchance975> Yes
18:35 <The Mol Man> 3 glaviens 2 steadfast 2 ragefires
18:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:35 <Secondchance975> He's losing his mind I think
18:35 <Ciphrius Kane> Ah good...if he comes back you're permablocked until you regain control of your account
18:35 <Hallowland> the [[Automaton]]s provide a nice amount of experience
18:35 <Thefreeman500> i killed 500 of them, no boots :L
18:35 <The Mol Man> wow i honestly don't think I remember by boots counts
18:35 <Secondchance975> I'm starting to really worry
18:36 <Thefreeman500> 328 slayer xp i found
18:36 <Secondchance975> Lol don't worry
18:36 <The Mol Man> my first pair of steads in my 99 spree was with an effigy and blue charms
18:36 <Secondchance975> I stopped logging on at home
18:36 <The Mol Man> I used the money to buy 99 herblore ^.^
18:36 <Thefreeman500> im at 93 :L
18:36 <The Mol Man> actually I wanna know if I still have the arma b staff
18:36 <Hallowland> the best thing I got from glacors: ragefire boots (the only special drop apart from effigy actually).
18:36 <Secondchance975> But I think my brother is losing his mind
18:36 <The Mol Man> I also wanna say bye to some old friends 
18:36 <Ciphrius Kane> PIZZA time!
18:36 <Thefreeman500> oh ya, im also 106 plates away from complete S testu now
18:36 <Secondchance975> His ADHD and OCD are getting out of hand
18:37 <The Mol Man> I have no idea about anything ports
18:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:37 <Secondchance975> He actually cleaned MY room because it was too messy for him
18:37 <Thefreeman500> testu=torva before its str update
18:37 <Secondchance975> Looks like ciph went to get some PIZZA!
18:37 <Secondchance975> XD
18:38 <Thefreeman500> lol
18:38 <Hallowland> I think tetsu is better than torva armour.
18:38 -!- Hidan98 has joined Special:Chat
18:38 <Thefreeman500> superior version has a prayer bonus
18:38 <Hidan98> i love you
18:38 <Hidan98> very lots
18:38 <Secondchance975> I don't give a flying damn about these high lvl armors because....
18:38 <Hidan98> <3
18:38 <The Mol Man> b/c you a nooooob
18:38 <Secondchance975> (qc) Prepare2dyee's Defence level is 66 (xp: 545,044, rank: 411,374).
18:39 <Secondchance975> この利用者は利者用は
18:39 <Secondchance975> Wait what
18:39 <Secondchance975> ?
18:39 <The Mol Man> stop with the japanese
18:39 <The Mol Man> seriously
18:39 <Hidan98> you was a child's whore
18:39 <Secondchance975> I though I copied that link 0.0
18:39 <Hidan98> mol
18:39 <Thefreeman500> woah
18:39 <Hallowland> Hidan
18:39 <The Mol Man> hallow
18:39 <The Mol Man> banhammer
18:39 <The Mol Man> just do it
18:39 -!- Hidan98 was banned from Special:Chat by Hallowland for 604800 seconds.
18:39 <Secondchance975> Thanks
18:40 <Hallowland> eh was going to give one last oportunity but realised he's a very recent user
18:40 <Hallowland> [[RS:CHAT]]
18:40 <The Mol Man> Don't be too forgiving
18:41 <Secondchance975> Gtg
18:41 <Secondchance975> Adios
18:41 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
18:42 <Coelacanth0794> i asked for you to ping me second
18:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:42 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:43 <Joeytje50> back
18:43 <Joeytje50> caek
18:44 <The Mol Man> D: i don't have my arma b staff
18:44 <The Mol Man> oo baby trolls are ftp
18:46 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[infinity boots]] is 92,705 coins.
18:46 <The Mol Man> lol
18:49 <Meez> LOL
18:50 <Light Matter> I'm back :)
18:51 <Thefreeman500> ug, i wish i could go onto rs on these school computers :L
18:51 <Hallowland> lol Hidan left a message at his own talk message in italian language, was that for me >.>
18:51 <Light Matter> Hey
18:51 <Light Matter> Link me your page
18:52 <Light Matter> I can translate
18:52 <The Mol Man> no
18:52 <Hallowland> I'm from Sicily
18:52 <The Mol Man> that was from his first ban
18:52 <Hallowland> oh
18:52 <Hallowland> ah he's italian too lol
18:54 <Light Matter> Ah
18:54 <Hallowland> wish I could afk thieving :c
18:54 <Light Matter> Hidan said
18:54 <Light Matter> This wiki is unfair
18:54 <The Mol Man> we know...
18:54 <Hallowland> yea ik
18:54 <Light Matter> You got kicked for no reason
18:55 <Hallowland> Sicily is part of Italy, Light :p
18:56 <Light Matter> You don't say?
18:56 <Light Matter> Lol :(
18:56 <Light Matter> * :)
18:58 <Hallowland> "updatelogs
18:58 <Hallowland> !updatelogs
18:58 <Hallowland> lol
18:58 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 418 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:59 <Light Matter> !updatelogs
18:59 <Light Matter> (i want to try)
18:59 <Light Matter> !updatelogs
19:00 <Light Matter> W U NO WORK
19:00 <Hallowland> You can't
19:00 <Light Matter> Oh
19:00 <Hallowland> only administrators, chat moderators and others can do it 
19:00 <Light Matter> T_T
19:01 <Meez> Gg
19:01 <Light Matter> What?
19:04 <Stinkowing> oh lol, looking at the archived RFA for Charitwo makes me lol
19:05 <Stinkowing> and when TLUL was global blocked for a year for pissing off Christine
19:06 <Stinkowing> all of this stupid drama just slaps me on da knee /heavy
19:14 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:14 <The Mol Man> wb kane
19:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:16 <Ciphrius Kane> Ah so I see Hidan didn't see fit to abide by our warnings
19:16 <The Mol Man> something about a child's whore
19:17  * Dogfoger has returned
19:18  * Dogfoger throws Joey n Hallow n Coel a cookie
19:18 <Coelacanth0794> hi
19:18 <Ciphrius Kane> No cookie for Ryan?
19:18 <Dogfoger> No
19:19 <Dogfoger> I only give cookies to those who deserve it
19:20 <Ciphrius Kane> Oh well done you've upset Ryan now.  He's crying now cause you think he's worthless
19:20  * Dogfoger throws Ryan a cookie crumb
19:20 <Ciphrius Kane> What is he, a dog?
19:21 <Dogfoger> If he were a dog, he would be eating all teh cookies
19:21 <Dogfoger> But since I'm the only dog
19:21 <Stinkowing> who is Hidan?
19:21 <Stinkowing> ./late
19:21 <The Mol Man> a troll
19:22 <The Mol Man> alleges I have small genitalia 
19:22 <Joeytje50> anyone here need mith/addy axes?
19:23 <Joeytje50> in rs07
19:23 <Dogfoger>
19:23 <Thefreeman500> i get my picks at the mining shop in dwarven mine
19:23 <Dogfoger> wut
19:24 <Thefreeman500> meh, i gotta go take a pic with the entire senior class
19:24 <Thefreeman500> fun fun
19:24 <Ciphrius Kane> Hallow be gone, now we be swearing all we like for da shitz!
19:25 <The Mol Man> I skipped that picture
19:25 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
19:25 <Dogfoger> lol
19:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:30 <The Mol Man> ...
19:35 <Light Matter> YAY MOL WENT AWAY :)
19:36 <Light Matter> :) :) :) :) :) :) :) :) :) :)
19:37 <The Mol Man> excuse me?
19:37 <The Mol Man> Kane, it was 1 IP
19:37 <Ciphrius Kane> It was 2
19:37 <Ciphrius Kane> Check the abuse log
19:38 <The Mol Man> that doesn't count
19:39 <Ciphrius Kane> I would say it does
19:41 <Light Matter> Hi Hallow :)
19:41 <Hallowland> hello =)
19:43 <Dogfoger> lol
19:43 <Dogfoger> herlerlw
19:43 <Hallowland> ?
19:43 <Dogfoger> Wow
19:44 <Dogfoger> +1 for hallow
19:44 <Dogfoger> [[TWW]]
19:44 <Hallowland> what
19:44 -!- Aristad has joined Special:Chat
19:44 -!- Aristad has left Special:Chat.
19:45 <Light Matter> What?
19:47 <Hallowland> a godless Dog appeared
19:47 <Dogfoger> huh?
19:47 <Dogfoger> How'd you know I'm godless?
19:47 <Hallowland> you told me
19:47 <Dogfoger> I did?
19:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:47 <Dogfoger> ermahgerd it's cerk
19:47 <The Mol Man> Hi honey
19:47 <Joeytje50> lol
19:48 <Hallowland> dog now you will become a chat moderator
19:48 <Dogfoger> psh
19:48 <Hallowland> Atheist(weirdnumber)
19:48 <Dogfoger> never gonna happen
19:48 <Dogfoger> 272 innit?
19:48 <Hallowland> lol
19:48 <Dogfoger> no
19:48 <Dogfoger> 777
19:48 <The Mol Man> that's fergie
19:48 <Dogfoger> Wait no that's fergs
19:49 <Dogfoger> ERMAHGERD CELERY
19:49 <Light Matter> What are you doing?
19:51 <Light Matter> Dogfoger
19:51 <Light Matter> Sthap
19:51 <Hallowland> stealing monkeys
19:51 <Light Matter> Lol
19:51 <Dogfoger> The me- ERMAHGERD
19:51 <Dogfoger> HALLOW
19:51 <Hallowland> ...?
19:51 <Dogfoger> You're not doing TB are you?
19:51 <Hallowland> no lol
19:51 <Dogfoger> k
19:51 <Dogfoger> cus
19:51 <Dogfoger> stealing monkeys
19:51 <Dogfoger> n stuff
19:51 <Hallowland> punching and stealing money from mkf
19:52 <Dogfoger> mkf?
19:52 <Light Matter> Oh
19:52 <Light Matter> I also steal PIZZA
19:52 <Meez> i have returned
19:52 <Light Matter> :)
19:53 <Hallowland> i stole a dragon scimitar and 2 adamant scimitars so far
19:53 <Dogfoger> oic
19:55 <Light Matter> What?
19:58 <TyA> wat
19:58 <Light Matter> :)
20:01 <Ulquiorra adlani> hi guys
20:02 <Ciphrius Kane> Hi
20:02 <Ciphrius Kane> Do you know the difference between coffee and iCoffee?
20:02 <Hallowland> the i
20:02 <TyA> lemme guess
20:02 <TyA> iCoffee costs moar
20:02 <TyA> For a crummier product?
20:03 <Ciphrius Kane> Yep
20:04 -!- Meez has left Special:Chat.
20:07 <Dogfoger> [[Gorilla greegree]]
20:09 <Light Matter> [[Ape Atoll]]
20:12 <Light Matter> Have to go bye :)
20:13 -!- Light Matter has left Special:Chat.
20:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:16 <Hallowland> hey Ozank
20:16 <Ozank> Hello
20:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:19 <The Mol Man> hi ozzy
20:19 <The Mol Man> damn
20:21 <Ciphrius Kane> !test
20:21 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
20:26 <Hallowland> Mol you scared Ozzy ;-;
20:27 <The Mol Man> ozzy loves me
20:28 <Battleben> ~test
20:28 <TyBot> Battleben: I love you. <3
20:28 <Battleben> Yay <3.
20:28 <Battleben> Bye guys.
20:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:28 <The Mol Man> noob
20:35 <Ciphrius Kane> Anybody ingame and near the ghost port?
20:36 <Joeytje50> wat for
20:36 <Ciphrius Kane>
20:36 <Joeytje50> true
20:36 <Joeytje50> just did the quest
20:37 <Ciphrius Kane> On the 07 server?
20:37 <Joeytje50> ya
20:37 <Joeytje50> but floors don't change
20:37 <The Mol Man> did anyone check that ggrotworm edit?
20:43 <Joeytje50> ciph did
20:43 <The Mol Man> i saw
20:43 -!- BoredomKils has joined Special:Chat
20:43 -!- BoredomKils has left Special:Chat.
20:43 -!- BoredomKils has joined Special:Chat
20:44 <Coelacanth0794> bbl class
20:44 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:44 <The Mol Man> D:
20:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:46 <AnselaJonla> Mol, did Blaze respond to your message earlier?
20:46 <Ciphrius Kane> Hey honey
20:46 <AnselaJonla> Hi darling
20:46 <The Mol Man> not yet
20:46 <The Mol Man> Ansela, do you compress your images?
20:47 <AnselaJonla> Erm... dunno
20:47 <Ciphrius Kane> Do you trans and upload?
20:47 <The Mol Man> That'd be a no
20:52 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:55 <The Mol Man> .
20:56 <Joeytje50> ..
20:56 <AnselaJonla>
20:56 <Ciphrius Kane> ...
20:56 <AnselaJonla> I think the page is pretty clear, myself
20:56 <Ciphrius Kane> Darnit darling!  You broke the chain
20:57 <AnselaJonla> I also think I shouldn't be the one responding to that IP
20:57 <The Mol Man> i was about to
21:01 <The Mol Man> .
21:02 <Joeytje50> ..
21:02 <Ciphrius Kane> ...
21:03 <Dogfoger> Don't
21:03 <The Mol Man> dammit dog
21:03 <Ciphrius Kane> Phooey!
21:03 <Dogfoger> Ansela will consider it spam
21:03 <The Mol Man> party pooper
21:04 <Dogfoger> Joey
21:04 <Joeytje50> hi
21:04 <Dogfoger> Pm
21:04 <The Mol Man> Promethium
21:04 <Dogfoger> Pb
21:05 <Joeytje50> lead
21:05 <The Mol Man> Fm
21:05 <Ciphrius Kane> Formaldehyde
21:05 <Dogfoger> ^saywhat
21:06 <The Mol Man> Formaldehyde?...
21:06 <The Mol Man> fermium
21:06 <Hallowland> I'm feeling needy, inb4 I give money to people
21:07 <Dogfoger> MEMEME
21:07  * Dogfoger jumps up and down
21:07 <The Mol Man> resist the temptation
21:07 <Hallowland> ;-;
21:07 <The Mol Man> plz
21:10 <Ciphrius Kane> The doctor will be in at the end of the month
21:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:10 <The Mol Man> which doctor?
21:10 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:10 <The Mol Man> hi speen
21:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:10 <Spineweilder> Wheres Blazefire?
21:10 <Ciphrius Kane> Until that time, will Oswin please try not to die?  That joke's been done to death
21:11 <AnselaJonla> He never comes in here, Spine
21:11 <Spineweilder> How do I contact him then
21:11 <Ciphrius Kane> You yanks will have to wait till August
21:11 <AnselaJonla> [[User talk:Blaze fire12]]?
21:12 <Spineweilder> Well then
21:12 <AnselaJonla> Darling, those yanks will just illegally stream/download/torrent it within hours of the UK airing
21:13 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
21:13 <Ice Rush12> why was [[graphical updates/npcs/other]] updated with Fiara?
21:13 <Ciphrius Kane> Ah of course
21:13 <The Mol Man> yanks is just a generic insult for you, right?
21:13 <Ice Rush12> she was only updated within TWW
21:14 <Ciphrius Kane> It's a generic term that we use to refer to Americans
21:14 <The Mol Man> ah, so yankee pretty much?
21:15 <Ciphrius Kane> Pretty much
21:15 <Ice Rush12> Hello?
21:15 <Ciphrius Kane> Yo!
21:15 <Ice Rush12> Okay, I'm just being ignored about something that shouldn't be there
21:15 <Ciphrius Kane> And she was graphically updated
21:15 <Ice Rush12>
21:15 <Ice Rush12> why is fiara there?
21:15 <Ciphrius Kane> Just cause it's only for 1 quest doesn't mean that she should be ignored
21:16 <Ice Rush12> within Fist of Guthix, she's the same
21:16 <Ice Rush12> It wasn't an update though
21:16 <Ciphrius Kane> Her graphics were changed in an update
21:16 <Ice Rush12> update means that the previous look is no longer existant
21:16 <Hallowland> she isnt the same in fog
21:16 <Ice Rush12> WUT
21:16 <Ice Rush12> HOW DARE THEE JAGEX!!!
21:16 <Hallowland> ?
21:17 <Ice Rush12> I LIKED the old skin!
21:17 <Ice Rush12> D:
21:17 <The Mol Man> too bad
21:17 <Ice Rush12> I'm going to go cry now.
21:17 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
21:17 <AnselaJonla> Ah, we'll have to wait to 2014 to see Billy Connolly as Dain II Ironfoot
21:17 <AnselaJonla> Probably
21:17 <Ciphrius Kane> They changed something!  Now it's ruined forever!
21:17 <AnselaJonla> I can't see Battle of Five Armies happening sooner than part 3
21:18 <Ciphrius Kane> Well part 2 is about Smaug
21:18 <AnselaJonla> But we might get Stephen Fry in part 2, depending on if that goes any further than their misadventures in Mirkwood...
21:19 <AnselaJonla> Master of Lake Town is what he's playing
21:20 <Dogfoger>
21:21 <Dogfoger> Makes me wanna watch teh movie again
21:21 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:21 <The Mol Man> Why is he addressing 9gag?
21:21 <The Mol Man> 9gag sucks
21:21 <Dogfoger> just read it
21:22 <Ciphrius Kane> And 4chan doesn't?
21:22 <The Mol Man> 9gag is worse
21:23 <Ciphrius Kane> I think that's rather the joke, he's addressing trolls
21:23 <The Mol Man> 9gag isn't trolls
21:23 <Dogfoger>
21:23 <The Mol Man> it just sucks
21:24 <The Mol Man> I love the safety dance lyrics
21:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:25 <The Mol Man> hi dtm
21:26 <Dtm142> Hi
21:26 <The Mol Man> Hello
21:27 <Dtm142>
21:27 <Dtm142> (H)
21:27 <The Mol Man> lol
21:33 <AnselaJonla>
21:37 <The Mol Man> .
21:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:38 <Ciphrius Kane> Heheheheh
21:42 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
21:43 <The Mol Man> wb freeman
21:43 <The Mol Man> any gloves?
21:46 <Thefreeman500> havn't got home yet lol
21:46 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
21:46 <The Mol Man> o lol
21:46 <Thefreeman500> although i will be doing them tonight :D
21:47 <Thefreeman500> i just need to upgrade my staff and armor :3
21:47 <Secondchance975> Technology-wise, we've come a long way in 500 years
21:48 <Secondchance975> It took some philosopher (Descartes) to let us know that we exist
21:48 <Secondchance975> "I am thinking, therefore I exist."  No shit, Sherlock.
21:48 <Ciphrius Kane> But do you exist?
21:48 <Secondchance975> No
21:48 <The Mol Man> It's not to let us know
21:49 <Secondchance975> I'm a figment of your imagination, Ciph
21:49 <The Mol Man> it's to remove any doubts
21:49 <Ciphrius Kane> Well you do, you exist because I will it so
21:49 <Secondchance975> I still think it's stupid
21:49  * Secondchance975 pops to life
21:49 <Ciphrius Kane> Technically I am the only one who exists
21:49 <The Mol Man> this really isn't necessary...
21:49 <Secondchance975> We're all just emotionless robots
21:49 <The Mol Man> speaking of emotionless robots
21:49 <The Mol Man> hi cook
21:49 <Secondchance975> :P
21:51 <Secondchance975> We're moving from the most horrific time in history to the stupidest time in history (In history class).... the Cold War
21:51 <Thefreeman500> fun fun
21:52 <Thefreeman500> hm, i can't find the robes of sub saying about its set effect :L
21:52 <Secondchance975> "I've got more missles than you!"  "No, I have a gigantic one that will destroy your whole country!"  "No, I...."  ---Many years later--- "We're scaring our people.  I'll take down 20 missles if you take down 20."  "Ok." etc. etc.
21:54 <Secondchance975> I like how they taught American students (Like my mom, who remembers) that they would be safe in a nuclear holocaust if they held a textbook over their head.  WTF
21:55 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:56 <Thefreeman500> can't find it either with bandos or arma armor either, did they remove it without my knowlage?
21:56 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:56 <Secondchance975> Idk
21:57 <SovietHero> The World Wakes should be a Master quest than a Grandmaster
21:58 <Secondchance975> *rather than
21:58 <Secondchance975> :P
21:58 <SovietHero> meh
21:58 <SovietHero> Back from school what's new?
21:59 <Secondchance975> Nothing
21:59 <SovietHero> .
22:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:01 <Secondchance975>   I am having WAAAY too much fun with this XD
22:01 <The Mol Man> don
22:01 <The Mol Man> don't edit it everyday
22:01 <Secondchance975> I don't
22:02 <Secondchance975> This is the second day I've even known about it
22:02 <Secondchance975> And I don't know if I'll be on tomorrow at all
22:02 <Secondchance975> And I'm never on on the weekends
22:02 <Secondchance975> And I'll probably forget about it eventually
22:02 <Secondchance975> etc.
22:03 <Secondchance975> Is there a way to make one of my own?  I know there is, but.... Is it noob-proof?
22:03 <The Mol Man> what page do you want to make?
22:03 <The Mol Man> tell, me and I can give you a simple code
22:04 <Secondchance975> Ok hold on, I wasn't to that stage yet, I'll go look for one.
22:04 <The Mol Man> Do you want others to edit it?
22:04 <Secondchance975> sURE
22:04 <The Mol Man> if so, I suggest a skill page
22:04 <Secondchance975> Ah capslock
22:04 <Secondchance975> I was thinking about
22:05 <The Mol Man> you should cover a skill
22:05 <Secondchance975> Eh alright, I'll go look for one that looks good
22:06 <Secondchance975> will definitely be the best
22:06  * Secondchance975 makes up his mind really fast
22:07 <SovietHero> What's a popinjay?
22:08 <Hallowland> yay just got 90 thieving!
22:08 <The Mol Man> woo
22:08 <Secondchance975> Gz
22:08 <SovietHero> nice
22:09 <Hallowland> i need 1 more for task but I'll leave it as it is
22:09 <Hallowland> going for 90 rc later
22:09 <Hallowland> now I'm going to relax for like 3 days lol
22:09 <Secondchance975> Thanks Mol
22:10 <Secondchance975> Somehow I managed to not screw it up :P
22:10 <Hallowland> hey joey
22:10 <Joeytje50> hi
22:10 <Hallowland> hey demise
22:10 <Demise36> hi
22:14 <Hallowland> guys
22:14 <Hallowland> should I trans and rotate this pic:
22:14 <Hallowland>
22:14 <Joeytje50> don't rotate
22:15 <Joeytje50> it has 3dness that makes it horrible when rotated
22:15 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
22:15 <Ryan PM>
22:15 <Hallowland> should I trans then?
22:15 <Joeytje50> shur
22:15 <Hallowland> should I also add trans this pic: ?
22:16 <Ryan PM>
22:16 <SovietHero> Why does the symbol on that God Warrior looks like the hammer and sickle?
22:16 <SovietHero> Or maybe an anchor
22:16 <The Mol Man> anchor
22:16 <SovietHero> Huh
22:17 <SovietHero> And his husk in anchored, all right.
22:17 <SovietHero> *is
22:17 -!- Kevin51 has joined Special:Chat
22:17 <SovietHero> Guthix is weird
22:17 <Secondchance975> Guthix is my god
22:17 <Secondchance975> It sucks that he died
22:17 <Joeytje50> zaros ftw
22:17 <Kevin51> Saradoman is Bauss
22:18 <Secondchance975> I've noticed that for the most part, low levels like sara, mid levels like guthix, and high levels like Zammy/Zaros.
22:18 <Secondchance975> Which makes sense.
22:18 <Joeytje50> why?
22:18 <Kevin51> >.<
22:18 <Ciphrius Kane> Lower levels are force fed Saradominist propaganda
22:19 <Kevin51> true
22:19 <Kevin51> especially  f2p
22:19 <Joeytje50> funny thing is
22:19 <Ciphrius Kane> Name 1 piece of low level content that doesn't make out that Saradomin is perfect
22:19 <AnselaJonla> Saradomin Good! Now go smack down those Zamorakian Scum!
22:19 <Kevin51> TRUE
22:19 <Ciphrius Kane> Pretty much
22:19 <Joeytje50> the whole abyss miniquest is "undo what you did in Rune Mysteries, by giving Zammy the same power as Sara"
22:19 <Secondchance975> Lower levels believe Sara will protect them, mid levels are at a midpoint and think everyone should be in balance with them (guthix), and high levels enjoy wailing on low levels.
22:19 <Kevin51> Zammy seems evil to us low lvls..
22:20 <SovietHero> Armadyl is best
22:20 <AnselaJonla> ZAROS!!!
22:20 <Secondchance975> Arma is ok
22:20 <Kevin51> Lol
22:20 <Secondchance975> GUTHIX YOU FOOLS 0.0
22:20 <SovietHero> Well.... Zaros then
22:20 <Joeytje50> Secondchance975: I've never been guthixian nor zamorakian
22:20 <SovietHero> ._.
22:20 <Demise36> all glory to Bandos!
22:20 <Secondchance975> Bring Back Balance!  Bring Back Balance!
22:20 <SovietHero> Bandos represents the USA
22:20 <SovietHero> :P
22:20 <Demise36> k¨
22:20 <AnselaJonla> Zaros gives us cool spells (Ancient Magicks) AND nifty curses (Ancient Curses)
22:21 <Secondchance975> * Creepers like guthix because they are Green
22:21 <The Mol Man> (fp)
22:21 <Secondchance975> Guthix thinks ancients put stuff out of balance
22:21 <Secondchance975> SHUT DOWN ANCIENTS!
22:21 <The Mol Man> jogres are green, worship bandos
22:21 <Demise36> ^
22:21 <SovietHero> KILL ALL DRUIDS
22:21 <Secondchance975> They're heretics
22:21 <SovietHero> ha
22:21 <Demise36> Bandos have under water troops
22:21 <Secondchance975> KILL ALL NON-DRUIDS
22:21 <Demise36> mogres
22:21 <Ryan PM> Cresbot being a creeper
22:21 <Kevin51> Anyway...
22:21 <AnselaJonla> Kill all Saradominists coz the Missionary is mean and so all of them must be like that
22:21 <SovietHero> o.o
22:21 <SovietHero> Ok
22:22 <Ciphrius Kane> I follow Zaros in order to follow Guthix
22:22 <Kevin51> how do i choose an avatar 4 tha chat?
22:22 <Demise36> Missionary is pro.
22:22 <Secondchance975> No, ciph
22:22 <Secondchance975> If you help Zaros, maybe
22:22 <Ciphrius Kane> [[Special:Mypage]] then click on your picture
22:22 <SovietHero> *Aims Nuclear ICBMs at Saradominist church*
22:22 <Secondchance975> But not if you follow him
22:22 <Ryan PM> fudge
22:22 <Kevin51> ty
22:22 <Ryan PM> I didn't get what the destroy option was
22:22 <Henneyj> all hail fudge
22:22 <Secondchance975> Me gusta fudge.
22:22 <SovietHero> Hail Amascut. No she's stupid.
22:22 <Secondchance975> Lol
22:22 <Ciphrius Kane> I aid him and his followers so that I may better bring balance to the world
22:22 <Secondchance975> She's a wannabe
22:22  * Ryan PM is an idiot.
22:23 <SovietHero> True
22:23 <Ryan PM> Grabbed an effigy
22:23 <Ryan PM> thought it was ooo
22:23 <Secondchance975> You know NOTHING of guthix, Ciph.
22:23 <Henneyj> lol
22:23 <AnselaJonla> Mol... you know the retake template?
22:23 <Secondchance975> I am his protector. NOT YOU
22:23 <Secondchance975> :P
22:23 <AnselaJonla> Ryan - is it one you need help with?
22:23 <Henneyj> you get the image... but at what cost?
22:23 <Secondchance975> * Ryan PM should not call himself an idiot.
22:23 <The Mol Man> ya
22:23 <AnselaJonla> You know how it has a place to put a reason for retake?
22:23  * Secondchance975 thinks it is demoralizing to one's self.
22:24 -!- Kevin51 has left Special:Chat.
22:24 <Ryan PM> nah, I can take it
22:24 <The Mol Man> I'll get to it
22:24 -!- Kevin51 has joined Special:Chat
22:24 <Kevin51> There we go.
22:24 <The Mol Man> I can't edit really well atm
22:24 <Ryan PM> Am sad that I didn't check the destroy option when it was unpoked
22:24 <Ryan PM> and you have to orb the unpoked version too
22:24 <AnselaJonla>
22:24 <Ryan PM> since it's different
22:24 <Secondchance975> Why two E's back to back?
22:24 <SovietHero> *Dances as if possessed*
22:24 <Ryan PM> as once you pick it up, it's a destroy opt
22:24 <Kevin51> no freakin idea...
22:25 <Kevin51> first thing on google images
22:25 <Kevin51> lol
22:25 <Secondchance975> :P
22:25 <Secondchance975> Think of something you like to do.
22:25 <Secondchance975> Anything.
22:25 <Ciphrius Kane> I'd wager I know more of Guthix than you do
22:25 <Kevin51> Pvp
22:25 <Kevin51> ...
22:25 <Secondchance975> I'd wager you're wrong
22:25 <Ciphrius Kane> Chaos druids, which god do they follow?
22:26 <Secondchance975> It's debatable
22:26 <Secondchance975> They say they follow guthix
22:26 <Kevin51> There should tottaly be a Kevin GodSword...
22:26 <Kevin51> thats crits for like 9k damage
22:26 <Secondchance975> But many people say they follow Zamorak or even Zaros
22:26 <Secondchance975>  Someone do me a favor and vandalize this :)
22:26 <Thefreeman500> Praise the empty lord!!
22:26 <Secondchance975> Erm
22:27 <Thefreeman500> lol
22:27 <Secondchance975> Empty lord is not a term used by his followers 0.0
22:27 <Thefreeman500> look it up
22:27 <Ryan PM> Which chat head should I upload?
22:27 <Secondchance975> It's a term meaning he's not a good god
22:27 <Ciphrius Kane> Chaos druids follow the teachings of both Guthix and Zamorak
22:27 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
22:27 <Secondchance975> Depends on the specific faction
22:27 <Secondchance975> Some both
22:27 <Secondchance975> Some one
22:27 <Ciphrius Kane> They seek to bring a balance to a world which is too heavily influenced by Saradominists
22:28 <Secondchance975> They don't like Zamorak though
22:28 <Secondchance975> They're just trying to balance it
22:28 <AnselaJonla> Chance - done
22:28 <Henneyj> second i think
22:28 <Secondchance975> Thank you :P
22:28 <Henneyj> not you
22:28 <Secondchance975> Erm
22:28 <Ryan PM> meh, I'll sell tracking gloves; which chat head do you think works best?
22:28 <The Mol Man> wait ryan
22:28 <The Mol Man> get a weight
22:28 <AnselaJonla> Ryan - all three and use the choose thingie
22:29 <Ryan PM> idk how to lol
22:29 <Secondchance975> I'm not a huge fan about your comment on Ciph, considering I am the most awesome guy in the world, but I'll leave it.
22:29 <The Mol Man> choose? or weight?
22:29 <Ryan PM> the weight is the same as swift gloves
22:29 <The Mol Man> idk what that is
22:29 <AnselaJonla> Erm... where's it used? Ah, yes, should be able to get the coding for choose from [[godsword]]
22:29 <Secondchance975> I haven't changed my profile picture in a while
22:29 <Secondchance975> Time to mix things up!
22:30 <The Mol Man> choose will have the files on unused images
22:30 <The Mol Man> so we need a place to hold them aswell
22:30 <AnselaJonla> Put them on the talk page as well then
22:30 <Ryan PM> oh choose
22:30 <AnselaJonla> And make a note that they're in the choose template
22:30 <Ryan PM> dur
22:30 <Ryan PM> I thought you meant taht choose template thingy
22:30 <The Mol Man> lol...
22:31 <Ryan PM> like on nomad
22:31 <AnselaJonla> Switch infobox?
22:31 <Ryan PM> or zimberfizz
22:31 <The Mol Man> switchfo box
22:31 <AnselaJonla> I hate those
22:31 <Henneyj> the switch
22:31 <Secondchance975> I was going to put a picture of LoL, but it looks too provocative.
22:31 <Kevin51> whats the best way to train combat for p2p? that envolves less eating... (cb lvl 158)
22:31 <Ciphrius Kane> I vandalised your page Second
22:31 <Ryan PM> Also Ansela, what about ?
22:31 <Secondchance975> K good
22:31 <Secondchance975> The more the better
22:31 <Henneyj> yea thats the coolest one
22:32 <The Mol Man> someone made redlinks on the page
22:32 <AnselaJonla> It's not a chathead, Ryan
22:32 <Ryan PM> mkay
22:32 <Ryan PM> well it's that one
22:32 <Ryan PM> and it doesn't seem to be appearing anymore
22:32 <Secondchance975> K let me refresh
22:33 <Secondchance975> Alright
22:33 <Secondchance975> New avatar for the win
22:33 <AnselaJonla>
22:33 <Ryan PM> aw
22:35 <AnselaJonla> - erm........
22:35 <Ryan PM> final ch
22:35 <Secondchance975> What with all da links I can't see?
22:36 <Ciphrius Kane> Mol removed them
22:36 <The Mol Man> no redlinks
22:36 <The Mol Man> it's an explicit rule of the vandalism pages
22:37 <The Mol Man> Ryan
22:37 <The Mol Man> can you add the weight to the other 2 gloves?
22:37 <Secondchance975> No I didn't mean that
22:37 <Kevin51> How to get 99 fishing: Buy a month worth of Netflix and Doritos...
22:37 <Kevin51> :)
22:38 <Kevin51> a clan member just said this.
22:38 <The Mol Man> you meant images posted here then
22:38 <Ryan PM>
22:38 <Secondchance975> The links Ryan and Ansela were posting
22:38 <Ryan PM> profit
22:38 <AnselaJonla> Netflix/Lovefilm UK suck if you want anime
22:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:38 <The Mol Man> hi cel
22:38 <Coelacanth0794> hello
22:38 <Secondchance975> But how do I not create redlinks?
22:38 <Ciphrius Kane> Don't create links to pages that don't exist
22:38 <Coelacanth0794> redlinks are a linked page that simply doesnt exist
22:39 <AnselaJonla> Since none of the American dubbing companies will sell them the UK distribution rights
22:39 <Ciphrius Kane> What I did was I had the link then I put | and put the alternate text
22:39 <Kevin51> No more creeper! maby he exploded...
22:39 <Secondchance975> How do you type that thing that is slightly longer than I
22:39 <The Mol Man> above the enter key
22:39 <The Mol Man> shift \]
22:39 <Joeytje50> shift+that
22:39 <Secondchance975> |
22:40 <Secondchance975> Oh
22:40 <Secondchance975> That's not what is looks like 0.0
22:40 <AnselaJonla> bbiab - gonna try and sew something onto something
22:40 <Ciphrius Kane> So [[]][[Pay-to-play|members only[[]]]] becomes [[]][[Pay-to-play|squid only[[]]]]
22:40 <Secondchance975> K
22:40 <Coelacanth0794>
22:41 <Kevin51> Loooooooolz
22:41 <Kevin51> google map link to red lobster comming up...
22:41 <Secondchance975> What is it, Kevin
22:41 <Coelacanth0794> sorry?
22:41 <Coelacanth0794> second it's a chat about a guy involving lobsters
22:42 <Secondchance975> Lol
22:43 <Kevin51> Anyway... Hey ex-Creeper, what should a recent member do first? lvl member skills or all possible quests?
22:43 <Joeytje50> um
22:43 <Secondchance975> Hmmmm
22:43 <Joeytje50> quests are a good way to get your skills a quick boost
22:43 <Secondchance975> I would train all mem skills to 20 first
22:44 <Secondchance975> I gtg people
22:44 <Joeytje50> bye
22:44 <Secondchance975> Adios :)
22:44 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
22:44 <Kevin51> Later ex-Creeper
22:44 <Kevin51> o/
22:44 <Kevin51> Joey, what are the top5 easyest skills to get to 99? (f2p and p2p)
22:45 <The Mol Man> fletch, fm, cook, thief, wc
22:45 <Joeytje50> fm, cooking, construction, fletching, wc
22:45 <Kevin51> in that order?
22:45 <Coelacanth0794>
22:45 <Joeytje50> in that order
22:45 <The Mol Man> construction is expensive
22:45 <Joeytje50> thief is not that easy to get to 99
22:46 <The Mol Man> it is tbh
22:46 <Joeytje50> yah that's true
22:46 <Joeytje50> using what method?
22:46 <The Mol Man> pp/monkeys/blackjack
22:46 <Ryan PM>
22:46 <The Mol Man> let's ask Ryan PM
22:46 <Ryan PM> too much of angle?
22:46 <Coelacanth0794>
22:46 <Joeytje50> not really that fast
22:46 <The Mol Man> out of all your 99s, what were the 5 eaiest
22:47 <Joeytje50> [23:46:49] <Coelacanth0794>
22:47 <Joeytje50>  u mad bro
22:47 <Coelacanth0794> mfw
22:47 <The Mol Man> looks fine ryan
22:47 <Ryan PM> Firemaking, poor fiara, Fletching (hardly remember getting this to be honest), Woodcutting, Agility (Hulu), and um...
22:47 <Coelacanth0794> that's ok to me ryan, but if you wanna retake
22:47 <Kevin51> cooking?
22:47 <Joeytje50> hulu?
22:47 <Ryan PM> yes.
22:48 <The Mol Man> like netflix
22:48 <Kevin51> Lol
22:48 <Ryan PM> I watched Hulu all the way to 99 agility
22:48 <Joeytje50> ah'
22:48 <Ryan PM> made it tolerable
22:48 <Kevin51> im going for 99 cooking and fm this week....
22:48 <Kevin51> from 80 fm and 76 cook shouldm't take long.
22:48 <Kevin51> right?
22:48 <The Mol Man> so you'llspend all your time throwing one of 2 things ona fire?
22:49 <Kevin51> Lol
22:49 <The Mol Man> how good are you at noplifing
22:49 <Joeytje50> Ryan PM: currently curly roots are #1 fm method btw
22:49 <Joeytje50> so fiara won't be bothered
22:49 <The Mol Man> i did curly roots to 99
22:49 <Joeytje50> I did curly roots to 93 or whatever I have now
22:49 <Kevin51> noplifting??
22:49 <The Mol Man> nolifing*
22:49 <Kevin51> ohh.
22:49 <Kevin51> haha
22:49 <Kevin51> Ultra funny
22:49 <The Mol Man> if you play 2 hours ado you are slow
22:50 <The Mol Man> and bad no lifing
22:50 <Kevin51> i play 5hr a day
22:50 <The Mol Man> lightweight
22:50  * Joeytje50 is gonna log in and out to get his stats updated
22:50 <Kevin51> and 40h on weekends.
22:50 <Joeytje50> boy rseoc is slow
22:50 <Kevin51> jk
22:50 <Kevin51> 20hr on weekends
22:50 <Kevin51> :/
22:51 <The Mol Man> lightweight
22:51 <Ryan PM> Well I did get 99 FM right after RSHD
22:51 <Kevin51> i am curentlly waiting 4 collage results... if i pass i will ask for lessons on nolifing, for collage in my country is easy as fuc*
22:51 <Coelacanth0794>
22:51 <Ryan PM> and it was a lot of clicking
22:51 <Coelacanth0794> watttt
22:52 <The Mol Man> twas me
22:52 <The Mol Man> I am seren
22:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:52 <Kevin51> Seren is a god? (newbie time)
22:52 <Coelacanth0794> yes
22:52 <Coelacanth0794> elf goddess
22:52 <Kevin51> I'll wager i'm the newbiest on this chat.
22:53 <Kevin51> :D
22:53 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 122,665,801 coins.
22:53 <The Mol Man> Coel is a bigger noob
22:53 <Joeytje50> kewl profitz
22:53 <Coelacanth0794> nou
22:53 <The Mol Man> keep it joey ;_;
22:53 <Joeytje50> yah
22:53  * Joeytje50 doez
22:53 <The Mol Man> :D
22:53 <Joeytje50> 4eva
22:53 <Kevin51> Lol
22:53 <The Mol Man> can I have the santa?
22:53 <Coelacanth0794> at least i know what death does when he fghts goblins
22:53 <Joeytje50> well currently it's lent out to feeshee
22:54 <The Mol Man> plox
22:54 <Joeytje50> but shez gonna giv it back
22:54 <Kevin51> suure
22:54 <Kevin51> lol
22:54 <The Mol Man> can I keep it forever?
22:54 <Joeytje50> nus
22:54 <The Mol Man> Good, you passed my test.
22:54 <Joeytje50> mah santahatzor
22:54 <The Mol Man> excellent
22:54 <Joeytje50> wats ur test
22:54 <Joeytje50> if I trust u?
22:54 <Coelacanth0794> so i'm ignoring the rest of this post, "aside from guthix..."
22:54 <The Mol Man> no
22:54 <Joeytje50> well I does but feeshee haz
22:54 <The Mol Man> if u keep the santa
22:54 <Coelacanth0794> that confirms guthix>zaros
22:54 <The Mol Man> the test was for you to keep your santa
22:55 <Joeytje50> ah
22:55 <Joeytje50> anyweyz
22:55 <Joeytje50> I gotz to go nao
22:55 <Kevin51> are all u guys rich?
22:55 <Joeytje50> yes
22:55 <Joeytje50> :3
22:55 <The Mol Man> not anymore
22:55 <Kevin51> Lol
22:55 <Joeytje50> anyway, bye
22:55 <Joeytje50> (caek) z
22:55 <The Mol Man> I gave away all my money to random wikias
22:56 <The Mol Man> D:
22:56 <Kevin51> Later Joey o/
22:56 <The Mol Man> ;_; fml
22:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:56 <Kevin51> Shit i came to late!
22:56 <Kevin51> lol
22:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:56 <Kevin51> Mol, can u teach me the moneyz makin ways?
22:56 <The Mol Man> no
22:56 <The Mol Man> ask cook
22:56 <Kevin51> D:
22:56 <Kevin51> why1?
22:57 <Kevin51> !?*
22:57 <The Mol Man> cook has 100b
22:57 <Kevin51> i know why..... its cuz i'm lightweight?
22:57 <Kevin51> :9
22:57 <Kevin51> Yeah i dont really need gold now... as of becuz i have no skill on 99, i do not deserve to be rich.
22:58 <Kevin51> :O
22:58 <The Mol Man> you have some terrible values
22:58 <Kevin51> I am a terrible person... what did u expect?
22:58 <The Mol Man> I'm worse
22:59 <Kevin51> how else do u explain a rs account thats 7yo have no lvl 99's?
22:59 <Kevin51> :/
22:59 <Ciphrius Kane> For there to be some semblance of morality from this chat
22:59 <Kevin51> i'm bad at rs and i should feel bad.
22:59 <Coelacanth0794>
22:59 <Kevin51> *zoidberg*
23:00 <Ciphrius Kane> 5 year old account, 11 99s, close to No 12
23:00 <Kevin51> Thank you Ciphrius, people like you make wanna rush a f'in completionist cape -.-
23:00 <Kevin51> make me*
23:01 <Ciphrius Kane> Welcome
23:01 <Kevin51> Anyway...
23:02 <Kevin51> LRC fishing all tha way to 99?
23:02 <The Mol Man> that's slow
23:02 <Kevin51> sharks?
23:02 <The Mol Man> slow
23:02 <Kevin51> Swordies?
23:02 <The Mol Man> kinda slow
23:03 <Kevin51> LOBBIES!? o.O
23:04 <Kevin51> ...
23:04 <Kevin51> forget fishing... im going 4 tha str Cape
23:04 <Kevin51> ...
23:04 <Kevin51> nah... to lazy
23:04 <Kevin51> too*
23:05 <Kevin51> LRC fishing is the best profit anyway....
23:06 <Coelacanth0794>
23:06 <Kevin51> lol
23:07 <Kevin51> I will leave now. Good Bye to all o/ i'll be back in a few hours, with more newbie questions.
23:07 <Kevin51> ;D
23:08 -!- Kevin51 has left Special:Chat.
23:11 <The Mol Man> ...
23:14 <Coelacanth0794> le spoilers
23:15 <Coelacanth0794>
23:17 <Demise36> GRAARDOR MAD!
23:17 <The Mol Man> No he isn't
23:17 <The Mol Man> Cook
23:17 <The Mol Man> any idea for hi alchs on drygore?
23:17 <Demise36> k
23:17 <Demise36> let me high alch the mace
23:17 <The Mol Man> just offer it to the store
23:19 <Coelacanth0794> that'd be a low alch though right
23:19 <The Mol Man> it'd be 1/2 hi
23:19 <Cook Me Plox> it would be half of high alch
23:19 <Cook Me Plox> and no, but next time I buy some I will find out
23:20 <Ryan PM> [[Cresbot]]
23:20 <Ryan PM> [[Steel titan/Dialogue]]
23:23 <The Mol Man> absolutely no wya it'd be 125m right?
23:23 <Cook Me Plox> high alch? no, lol
23:23 <The Mol Man> that IP keeps putting that
23:24 <Cook Me Plox> it's trading for around that right now
23:27 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
23:28 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:28 <AnselaJonla>
23:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:32 <TonyBest100> Hey Guys
23:33 <TonyBest100> what option should I pick for TWW quest regarding, waking, killing or letting guthix rest?
23:33 <Ciphrius Kane> It's up to you
23:33 <Demise36> killing
23:33 <Demise36> @@@
23:33 <Demise36> @@@@@@@@
23:33 <Ciphrius Kane> The end result is the same regardless
23:33 <Demise36> kill him
23:33 <TonyBest100> ah
23:34 <Ciphrius Kane> Personally I tried to let him rest
23:34 <Ciphrius Kane> Those 2 who came after me though....real annoying
23:35 <Demise36> i sided with zilyana and the generals
23:35 <Ciphrius Kane> If I'm right in thinking, unless if you side with Juna, the Guardians come after you
23:36 <TonyBest100> dang, died, ah well a short run to the gravestone
23:37 <Ciphrius Kane> Ya that is annoying
23:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:37 <Ciphrius Kane> Especially the big balls
23:37 <TonyBest100> it was the spikes when siding with zaros that killed me lol
23:37 <TonyBest100> didnt have any food leftover from the battle with Enahkra
23:38 <Ciphrius Kane> Tony, equip your best LP boosting armour and avoid the stuff they send after you
23:38 <TonyBest100> dont worry, i have
23:38 <TonyBest100> ive also went to bank for some more food
23:38 <Ciphrius Kane> I found I didn't have time to eat
23:38 <Ryan PM> if anyone can, could they work on the cresbot following image?
23:39 <Ryan PM> cresbot has a ton of dialogue to write up\
23:40 <TonyBest100> those big purple balls are annoying as hell
23:41 <TonyBest100> hate those balls
23:41 <Coelacanth0794> zarosian
23:42 <TonyBest100> yeah
23:43 <TonyBest100> and the spikes that pop out
23:43 <TonyBest100> slowed me way down
23:47 <TonyBest100> made it at last lol
23:48 <Ryan PM>
23:48 <Ryan PM> :3
23:48 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
23:49 <Thefreeman500> im on the case now mol :D
23:49 <The Mol Man> Ryan PM already added the weight for 1 pair
23:49 <The Mol Man> I just need to be not lazy and add it the others
23:51 <Hallowland> is kree arra male or female
23:51 <The Mol Man> male I believe
23:53 <AnselaJonla> Ow, was trying to clean under my nails with a pin, managed to stab myself under my nail instead
23:54 <Ciphrius Kane> Come now darling, sadomachism is not the way to proper nail hygeine
23:55 <Coelacanth0794> rocks are the true villain
23:55 <The Mol Man> that's not sadomasochism 
23:55 <The Mol Man> its just masochism
23:55 <Ciphrius Kane>
23:55 <The Mol Man> teehee
23:57 <AnselaJonla>
23:58 <TonyBest100> I have now finished the quest :)
23:58 <The Mol Man> internet explorer should be a dumb girl with a beer bong hanging out of her mouth